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Hatalmas többségé 
iscejogokot köveiel 

LONDON.) (Reuter.) Chamber- 

in miniszterelnök az alsóház tegnapi 

ésén nagy beszédet mondott, amely- 

n védelmezve politikai álláspontját, 

brit-olasz egyezmény elfogadására 

te fel, a parlamentet. A javaslatot 

a alá bocsájtották. 

alsóház a tárgyalások befejezté- 

322 szavazattal 110 ellenében elve- 

te a munkáspártnak a kormány el- 

leni bizalmatlansági javaslatát, majd 

6 szavazattal 118 ellenében elfogad- 

az angol-olasz egyezményt. Cham- 

erlain és a kormány győzelme a köz- 

éleményben nagy megnyugvást vál- 

tott ki. A Havas ügynökség londoni ér- 

esülése szerint a londoni kormány to- 

bi terve megkisérelni a békitő köz- 
etitést Katalónia és Franco tábornok 
özött. Ugyancsak Londonból jelentik, 

ogy Halifax a csehszlovák követet fo- 

adta, akivel a szudéta-németekre vo- 

A 

erőfe 
es tit- 
ig si. 

hkbin kérdés megoldását Henlein, aki Gab- 

vé ei lontzban hatalmas tömeg előtt mon- 

et a ott beszédet, kijelentette, hogy nem 

nua tör a csehszlovák állam épségére, de a 

ralom esetén területi 

zokna hogy Csehszlovákia mondja fel szerző- 

öcsén déseit Franciaországgal és a Szovjettel. 

szt vet 

köszön c 
megváltozott. Róma való épe teljesen 

élhüdé ságos lobogó-tenger és a házak ablakai 

sszatér mindenütt virágdiszben pompáznak, 

e Mag Tegnap délután megtartották az 50.00 

miköz balilla felvonulásának főpróbáját is, 

a fan amelyen az összes külföldi ujságirók is 

ga köz résztvettek Egész Itáliából, de a gyar- 

re buk matokról is valósággal özönlik a nép 

vezetet Róma, Nápoly és Firenze felé, ahol ma 

nyer már nem lehet lakást kapni. Az
 örök- 

bsÉGÉS KIADÓHIVATAL: 
ELE FERDINAND 64-66 

el bizalmat szavazoti az 

a szudéta-némeiek területén- 
rkezik - A Iimces szerinti reménütelen a span 

atkozó angol-írancia javaslatról ta- 

ácskozott. Hasonló lépés történt Páris- 

an is, majd Osuski ottani csehszlovák 

EKövet tegnap délután hazautazott FPrá- 

a A szudéta-németek ügyével kap- 

solatos londoni hirek szerint az angol- 

ncia javaslat lényegében Henlein 8 

ontja alapján javasolja a csehszlovák- 

a szudéta-német földön felségjogokat kö- 
etel. Németország a cseh-német társ- 

biztositékokat 

dna Csehszlovákiának, de azt kivánná 

Ma érkezik Rómába a Führer 

(RÓMA) (Reuter.) Hitler kancel- 

ár ma esti érkezésére az olasz főváros 

ondon bekét közvefit Hatalánia 
úsS Iranco kormánya között 

alsóház Chamberlainmnek - Henleimn 
Hitler 

és fassio jelvényei mutatják a két nem- 

hozzá a megfelelő keretet. Fénylő kör- 
ték rajzolják majd ki a horogkereszt. a 
fassio jelvénveit, valamint a savovai ci- 
mert és a német sast is Más helyen a 
fény, mint lobogó, óriás fáklya fog elő- 
törni korona és horogkereszt alakban, 
hogy hirdesse a nagy ünnepet. Az uccá- 
kon drága gobelinekkel és vörös bár- 
sonnyal boritott óriási cimerek fognak 
állani és a kikötőben óriási betükből 
ez a két szó világit ki majd a fényözön- 
ből: „Rex et Dux." Nápoly felett azon- 
ban hatalmas 15 méteres Neon-csövek- 
ben fog szikrázni a felirat: „Heil Hit- 
ler!" Nápolyban fogja ugyanis Hitler 
olaszországi tartózkodásának második 

estéjét tölteni, hogy reggel korán részt- 

vegyen egy páncélóriáson a flotta gya- 

korlatokon. A manőver páratlan lesz a 
maga nemében. Az olasz haditengeré- 
szet minden számottevő egysége részt 

vesz azon és a gyakorlat fénypontja egy 

8500 tonnás hadihajó 18 mértföldes 

sebességgeli futás közbeni megtámadá- 

sa és elsülyesztése lesz. Az áldozatul 

odadobott gőzöst rádióhullámokkal fog-- 

ják irányitani és legénység nem fog 

tartózkodni rajta. A délelőtti nagy ma- 

nővert ünnepi délután, majd a San Car- 

lo szinház ünnepélyes előadása fejezi 

be. Firenze ezzel szemben a „Guattro- 

cento" müvészete jegyében fog pompáz- 

ni. Középkori öltözetü apródok fog- 

ják körül hordani a céhek zászlait és 

firenzei cimereit. A fényhatások itt is 

szerepet fognak játszani, de távolról 

sem olyan mértékben, mint Nápolvban. 

Itt inkább csak a firenzei épületmüre- 

mekek vonalait fogják még jobban ki- 

domboritani, ellenben meg fog jelenni 

az uccákon és az előadásokon a tarka 

középkor minden pompája és szépsége. 

Hitler kancellár a pitti-palotában 
fog lakni és annak ablakából fogja a 
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kMancellár ma cste Roómába 
Uol köztársaságlak heluzete 

Boccanegrája kerül majd előadásra 
zet örök barátságát A világitó torony - A három város - irja a Times 
óriási reflektora a két trikolor szineit tudósitója - be fogja mutatni egész 

fogja kisugározni és ugyanezen szinek Olaszországot. Róma az ő császári fá- 

szines lámpa girlandjai adják majd rumaival, Cassari palotáival a nagy 
multat, Vatikánjával a keresztén- je- 
lent, Nápoly a déli lüktetést és Florenz 
az északi olasz öntudatát és vas szor- 
galmát fogja mintázni. Valóban kevés 
embernek adatott meg az a szerencse, 
hogy ugy fogadják, mint ahogy Hit- 
lert Itália várja, - fejezi be a lap. 
Ugyancsak Rómából közlik, hogy az 

olasz sajtó, teljesen a hitleri látogatás 
hatása alatt áll. Oldalas cikkek és fény- 
képek mindenütt Berlinről és Rómáról 
és méltatások, amelyeknek középpont- 
jában Hitler és Mussolini állanak. 
Nem feledkeznek meg ugyanakkor 
azonban Hess, Göbbels, Frank, 
Himmler miniszterekről és a többi 
kisérőről sem. A találkozás történelmi 
jelentőségét méltatja a londoni sajtó is. 
Az Observer ugy tudja, hogy uj meg- 
állapodásokat nem fognak kötni 

állam tökéletesen tisztában van 
mással, 

lini találkozását sehol sem 

Rómából fog elhangzani az az 

felderülésére fog vezetni. 

délután 4.45-kor indult el az anhalt 
pályaudvarról. Bucsuztatására 

csoportja. Az utvonalon a berlini 
százezrei köszöntötték a Führert, 
szemmel láthatólag meghatottan mon 
dott bucsut egy időre a 

Hitler vonata után 10 perccel szalad 

hires sienai „Palio"-játékokat végig 

nézni. Este az operában Verdi Simone 

5 (LEIPZIG.) (Reuter.) Hitler kancellár 

koldul városban magában tebb mint egymili különvonata este 8 órakor érkezett meg 

határáó videki szállásáró 1 kellete son eskodni és
 Leipzigbe, ahol bár jövetelét titokban 

kozta nem kis munkát ad az élelmisz
er ellá- menyták tartani, óriási tömeg várta az 

elteme tás zavortalan inenetének ztoázne állomáson és a kordont áttörye addig 

sem. római ZUS liane ; t 

ul mező iogadtatást készitették elő Nápolyban eleezte etés meg nem Köstorte me 

A ko és Firenzében is. Nápoly kikötője feke- órjási ovációt. 

drás 3 tellik az összegyüjtött hadihajóktól, 

árikon melyeknek befütött kazánjai söt
ét füg- Alfieri olasz propaganda miniszte

r 

re tet gönyként ontják a füstöt kéményetkből iszebédje 

Aható A fény és szinek apoteózisa lesz a n
á 

t annel polyi hap - irják a k
ülföldi ujságok (RÓMA) (Reuter.) Alfieri olasz pro- 

az élet tudósitói. A kikötő minden 
oszlopáról pagandaügyi mini

szter a Rómában ösz- 

öngyil és számottevő épületéről 
földig érő fe- szegyült külföldi ujságirók tiszteletére 

* és zöld-fehér-piros diszebédet adott, amelynek folyamán 
kete-fehér-piros 

eyyyA Z á ó a MA fezlók lengenek 

/ 

lá és a horogkereszt rövidebb beszé
dben hangsulyozta Hit- 

ugyancsak külön szerelvénye is. 

Mitler vonata Leipzigban 

jelentőségét. Róma különben, amint 

ég. Nincs kirakat, amelyben a Führe 

és a Duce fényképe kitéve ne lenne. 

Nápolyba 

indul el Olaszországba. 

kapcsolatok kimélyitésére 

(BERLIN.) (Reuter.) Az olasz-néme 

kulturkapcsolatok kimélyitésére 
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és nem fognak aláirni, mert a két 

egy- 

A különben antifasiszta Star igy ir: 
- Érdekes, hogy Hitler és Musso- 

fogadják 
gyanakvással és ugy látszik ez helyes 
is, mert általában az a vélemény, hogy 

ujabb 
nyilatkozat, amely az európai látóhatár 

Ugyanakkor Berlinből jelentik, hogy 
Hitler kancellár különvonata tegnap 

megje- 

lent Gőring marsall és az otthon ma- 
radt kormánytagok, valamint a berlini 
olasz, magyar és jugoszláv követségek 

nép 
aki 

fővárostól. 

ki Hess, Göbbels és a többi kisérők 

ler kancellár látogatásának rendkivüli 
a 

Stefani közli valóságos Hitler lázban 

Von Reeder admirális ma utazik 

(BERLIN.) (Reuter.) Von Reeder ad- 
mirális, aki Mussolini meghivására 

részt vesz a nápolyi flottaparádén, ma 

Olasz-német alapitvány a kuitur- 

egy 

Szerda 
oee mor 

alapitványt létesitettek, amelyet Ber- 
linben fognak kezelni 

A Giornale dltalia hármas jelentő- 
séget tulajdonit Hitler látogatásá- 

nak 

(RÓMA.) (Reuter.) Hitler látogatásá- 
nak a Giornale díltalia szerint hármas 
jelentősége van és pedig 

1. az olasz és a német forradalmak 

diadala. ! 
2. Az olasz és a német érdekek 

landó összekapcsolása. 

3. Az európai politika tovább fejlesz- 

tése. 

ál- 

A francia minisztertanács határo- 

zata 

(PÁRIS.) A tegnapi minisztertanács 
jóváhagyta az uj pénzügyi törvényeket, 
amelyek az összes adónemeknél nyolc- 
százalékos adóemelést engedélyeznek. 

Ugyancsak elfogadták az idegenek el- 

lenőrzésére vonatkozó javaslatot. 

Párisban kedvező benyomást 
keltettek az olasz -irancia 
tárgyalások 

(PÁRIS) (Reuter.) A Ruai dOrsayhoz 

közelálló körökben a legutóbbi olasz- 
francia találkozások rendkivül jó be- 

nyomást keltettek és amint a Temps 

megjegyzi, ezt a kellemes hangulatot 

az sem befolyásolja, hogy a megbeszé- 

lések Hitler látogatása miatt félbesza- 

kadtak, mert nem tartanak attól, hogy 

az olaszországi „német-napok' a meg- 

beszélések menetét kedvezőtlenül befo- 

lyásolnák. Nagy azonban a pesszimiz- 

mus a szélső baloldal köreiben, ahol 

rendkivül rossz néven veszik azt, hogy 

a szovjetet az európai ügyektől lassan, 

de annál biztosabban teljesen elszige- 

telik. A Humanité rendkivül éles han- 

gon tesz szemrehányást Daladiernek és 

Bonnetnek azért, hogy a londoni fran- 

cia-angol megbeszéléseken a szovjetről 

még emlités sem történt, holott Mosz- 

kva, mint tudvalevő, Franciaország 

szövetségese. 

Éles támadás Attlee politikája 

ellen 

(LONDON.) (Reuter.) A konzervativ 

párt sajtóorganumai egységes támadá- 

sokat intéznek Attlee őrnagy és a La- 

bour Party politikája ellen megjegyez- 

ve, hogy abban hatalmas ellentmondás 

van, mert nem lehet egyidőben állan 

dóan békenyilatkozatokat leadni és 

ugyanekkor keresztes hadjáratot hir- 

detni a fasiszta államok ellen. Sokkal 

észszerübb lenne belátni, hogy az esz- 

mei ellentétek feszegetése mindenre 

alkalmas, csak a béke előmozditására 

nem. Nem akkor, amikor a brit-olasz 

egyezmény megmutatta, hogy lehet a 

demokrata és a fasiszta államok között 

is megállapodásokat kötni. 

i 

t 

r 
Megindult a brit élelmiszergyüjtés 

(LONDON.) (Reüter.) A Manchester 

Guardian közli, hogy Nagybritannia 

teljes erővel megkezdette az élelmi- 

szergyüjtést, hogy háboru esetére a 

szigetország ellátását zökkenésmente- 

sen biztosithassa. A kormány egyelőre 

egymillió tonna buzát és 400.000 tonna 

cukrot raktározott fel, mely készletek 

azonban a későbbi bevásárlások folytán 

állandóan ki lesznek cserélve. Emlitett 

készleteket azonban nem állami raktá- 
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uidonságok valamint 
női kabátszövetek 

rakban, hanem magánvállalatoknál 
helyezték el, hogy kezelésük könnyebb 
legyen. 

Megérkezett Palesztinába a brit 
technikai bizottság 

(JERUZSÁLEM.) (Reuter.) A londoni 
kormány által kiküldött Woodhead 
technikai bizottság megérkezett a Szent- 
földre és megkezdette müködését. 
mint Woodhead első jelentéséből kitü- 
nik, a helyzet Palesztinában továbbra 
is rendkivül kiélezett olyannyira, hogy 
a terror-hullám ujabb előretöréséiől 
kell tartani. Ugyancsak Jeruzsálemből 
közlik, hogy a szélsőséges arabok dühe 
most főleg a mérsékelt és a megegye- 
zést sürgető arab vezetőség ellen irá- 
nyul. Ennek tudható be, hogy az utolsó 
48 óra alatt 6 arab esett merénylet áldo. 
zatául. 

Fokozott tevékenységet fejt ki a 
„Trockiij-ieadó" Szovjetorosz- 
országban 

(VARSÓ) (Reuter.) A lengyel sajtó 
közlése szerint, a titkos trozkij-leadó 
müködése valóságos pánikot teremtett 
a G. P. U. vezetősége körében, mely 
mindent elkövet, hogy annak anti-szta- 
linista müködését lehetetlenné tegye. 
Miután a leadót a legszorgosahb kuta- 
tások árán sem sikerült leleplezni, 
Jesov, a G. P. U. vezére rendeletet 
adott ki, hogy a rövidhullámu leadó köz 
lését állandóan zavarják. Ez az intéz- 
kedés azonban egyelőre nem járt siker- 
rel, mert a titkos leadó naponta változ- 
tatja hullámhosszát. 

Egyre reménytelenebbé válik a 
köztársasági ellenállás 

(HENDAVYE.) (Reuter.) A Times ka- 
tonai szakértőjének véleménye szerint 
a köztársasági ellenállás egyre remény- 
telenebbé válik. Ezt igazolja a tegnap 
megtartott barcelonai minisztertanács 
azon határozata is, hogy a kormány 
egy utolsó segélyt kérő felhivást bo- 
csájt ki még a „barátságos" államok- 
hoz, vázolva benne a helyzetet és inter- 
venciót kérve a spanyol népfronti gon- 
dolat érdekében. Negrin miniszterelnök 
ezen a minisztertanácson többek közt 
kitért a gazdasági helyzetre is. Az 
ipari termelés a köztársaságiak terü- 
letén - amint mondotta - ugyszólván 
teljes egészben megszünt, mert a mun- 
kásságot mindenütt fegyverbe szólitot- 
ták Alig áll annyi munkaerő rendelke- 
zésre, amely a közüzemek foglalkozta- 
tásához elég. Ilyen körülmények kö- 
zött, ha csak gyors segély nem érkezik, 
felbomlik az egész ellenállás - mon- 
dotta tovább - és alig marad más 
kiut, mint az emigráció. 

További előretörés 
(SALAMANCA.) (Reuter.) A főhadi- 

szállás jelentése szerint Varela tábor 
nok csapatai az Alfambra szakaszon to- 
vábbi sikereket értek el, mert 14 köz- 
ség jutott a birtokukba,. A köztársasá- 
giak kétségbeesett ellentámadásai min- 
denütt sikertelenek maradtak és egy 
egész batallion teljes felmorzsolódását 
eredményezték. Az Aran-völgy keleti 
szakaszainak pacifikálása is teljes erő- 
vel megindult. Itt a Havas szerint te- 

milicia 
minden 

kintélyes erejü köztársasági 
tartja a ftrontot, mely eddig 
támadást visszautasitott. Tegnap azon- 
ban itt is megtört az elenállás és 
Moscardo csapatai két helyen át- 
törték a vonalat. A Közép-tengeri part- 
vidéken viszont de Llano csapatai 
értek el sikereket, mert megszállották 
Torreta és Pinto Pelada községeket. 

Megindult a visszavándorlás 

ból közlik, a francia területekre mene- 
kült spanyol polgári lakosság vissza- 
vándorlása teljes erővel megindult, A 
nemzetiek a visszatérteket mindenütt 
rövid igazoló eljárásnak vetik alá és 

„bünöket", ami a visszavándorlási ked- 
vet csak növeli, Eddig több mint 12.000 
visszavándorló jelentkezett nemzeti - 
rületen Jórészt öregek, nők és gyer- 
mekek 

Szigoru frontmögötti parancsok 
(HENDAVYE.) (Reuter.) A Matin tu- 

dósitója közli Miaya tábornek leg- 
utóbbi napiparancsát, amely igy hang- 
zik: 
nA csapatok mögött gépfegyverek 

(TOKIÓ.) (Reuter.) Az a nagy han- 
gulatváltozás, amely japán politikai 
körökben az utóbbi időben már sejt- 
hető volt, most a sajtó hasábjain is meg 
nyilvánul. A Hochi Sinbum azt iria, 
hogy Japánnak több megértést kell ta- 
nusitania Németországon és Itálián ki- 
vül Anglia és Amerika felé is, mert a 
normális viszonyokat és a Kina-Japán 
békét csakis ezeknek a nagyhatalmak- 
nak jóindulatu támogatásával 
lehet helyreállitani. 
A Tokyo Nisinisi szerint a kormány 

legelső feladata azoknak a személyek- 
nek kicserélése, akik a konfliktus ilyen 

(BUCURESTI,) Őfelsége tegnap bu- 
csukihallgatáson fogadta Rasicsevszki 
Miroszláv távozó lengyel követet, majd 
Reginald Hoare angol meghatalmazott 
minisztert. Rasicsevszki ma hagyja el a 
fővárost és Varsóba megy, miután visz- 
szahivták jelenlegi szolgálati helyéről. 
Utódja, Racinsky nagykövet, a jövő hé- 
ten foglalja el tisztségét. A lengyel 
sajtó a varsói és bucurestii román, len- 
gyel követségek nagykövetségi rangra 
emelésével kapcsolatosan meleghangu 
cikkekben méltatja ennek a ténynek 
jelentőségét és a két nép baráti kap- 
csolatainak fontosságát. 
Miron Cristea patriárka-miniszterel- 

nök tegnap munkakihallgatáson fogadta 
Mihail Magureanu miniszterelnökségi 
államtitkárt. 

A KISANTANT-ÉRTEKEZLET 

A kormányköröket a holnap meg- 
kezdődő kisantant-értekezlet ügye fog- 
lalkoztatja. Ezzel kapcsolatosan nagy- 

pesztóáruházában eluj, 

rendkivül enyhén itélik meg a pelitikai 

állanak, amelyek meghátrálás esetén 
azonnal megtorolják a gyávaságot. is 
ext nem tennék, akkor hazaárulás bün- 
tette miatt azonnal kivégzendők. 

22000 fogoly 

(HENDAYE.) (Reuter) Alcala de 

Chisvert mellett tegnap heves ütközet 
folyt le a támadó nemzetiek és a vé- 
dekező köztársaságiak között. A küzde- 
lem az előbbiek győzelmével végződött, 
mert a hat órán át tartó szurony és 
kézigránát párbaj után Varela csa- 
patai elfoglalták a baloldali milicia első 
állásait és ott 2000 foglyot ejtettek. Az 
Alcala de Chisverti ütközetnek több 
mint 6000 halottja van. 

A kinai konfliktus gyors befelezését 
sürgeti a Japán saltó 

széleskörü kifejlődését magatartásukkal 
elősegitették. Tokiónak most már csak 
egy törekvése lehet, az eddigi eredmé- 
nyek alapján a Kina-Japán gazdasági 
együttmüködés megteremtése és a ka- 
tonai eperációk lecsökkentése, 

Kiélesedett a helyzet Sanghaiban 
(SANGHAI.) A koncessziós területen 

egy japán járőrre bombát dobtak, E 
miatt a helyzet ujra elmérgesedett A 
harcok egyébként lanyhultak, Sanghai- 
ban tegnap este agyonlőtték Lituang 
ezredest, a kinai franktirőrök parancs- 

Károly király Őfelsége bucsu- 
kihallgatáson fogadta a bucu- 
restii lengyel követet 
1 eclországban nagy örömeci keltett a bucn- 

resth eg vanal követségek nadykövetségi ransra való 
kölcsönös emelése - Clujon, Bucuresüben és Cernaun- 
flban számos vasgárdista kérüli a katonal törvényszék 
elé s az Mélet ledtöbb cselben sulyosan marasztai, 

számu külföldi ujságiró érkezett az or- 

FIGYELEM! 
KEZETT! HALLATLAN OLCSŐ 

(HENDAYE.) (Reuter.) Amint Burgos 
uipőüzlet Calea 

u 

UJABBE 2000 PAÁR SOLD CIBŐ (NOL FÉREI ÉS GYERMEK) ÉR- 

El- 
Regele Ferdinand 
... 

nekát. A tettesek elmenekültek. 
v ..mrnrz a: 

szágba. Ugyanakkor Prágából jelentik, 
hosv Krofta csehszlovák külügyminisz- 
ter az értekezleten való részvétel céljá- 
ból utnak indult és program szerint 
szerdán délelőtt negyed tiz órakor ér- 
kezik Sztojadinovics jugoszláv külügy- 
miniszterrel együtt. Tiz órakor a ki- 
rályi palotában aláirják a látogatási 
könyvet, háromnegyed 11 órakor pedig 
megkezdődnek a sinaiai tanácskozások. 
Félkettő órakor a három külügymi- 
niszter együtt ebédel a Palace-szálló- 
ban, öt órakor tartják második tanács- 
kozásukat. Este Petrescu Comnen kül- 
ügyminiszter ad vacsorát a vendégek 

tiszteletére, utána diszhangverseny lesz. 
Csütörtökön délelőtt kerül sor a har- 
madik tanácskozásra, majd Károly ki- 
rály Őfelsége egymás után külön-külön 
kihallgatáson fogadja Sztojadinovics és 
Krofta külügyminisztereket. Fél 2 óra- 
kor a Palace-szállodában lesz ebéd és 
délután 2 órakor tartják meg a befe- 
jező tanácskozást. Hat órakor a kül- 

FIGYELEM! 
ARBAN ELÁRUSITJUK! 
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ögyminiszterek nyilatkoznak az 
iróknak, este fél 8 órakor ped esznek a Feisor-kastélyban tar 
vacsorán, A külügyminiszterek pé ken utaznak haza országaikba, 

EMELKEDIK A ROMÁN ERTEK 
PAPIROK ARFOLYAMAA 
A Curentul jelentése szerint, a 

értékpapirek árfolyama az utób 
ben a tőzsdéken mindenütt jelen 
emelkedett, Ezt a tényt a kormány sike 
rének fulajdonitják és annak a határo zett tevékenységnek igazolásául tekin tik, hogy a kormány energikus maga 
tartása a gazdasági életben is n. ugal 
mat és biztonságot keltett. 

SOROZATOS ELITÉLEÉSEKőssze 
(BUCURESTI.) Siancu rokkant kapi 

fány internálásának elrendelését hiv 
talós formában is megerősitik. Ug 
akkor jelentik, hogy tegnap a 
restit, eluji és cernautii katonai 
vényszékek ugynevezett vasg 
bünügyeket tárgyaltak. Cernautiba 
vasgárdista ügyében kezdődött 
tárgyalás és a vád ellenük lázadá 
való izgatás, törvénytelen fegyvervise 
lés és az állam védelméről szóló törvé 
nyek elleni vétség. Bucurestiben a ka- 
tonai törvényszék Silviu Dumitrut és 
Carangát 6-6 havi elzárásra itélte az 
zal a váddal, hogy résztvettek egv fel- 
forgató jellegü gyülésen. Gheorghe Co- 
mateanu lázitó röpiratok osztogatásáért 
egyévi börtönt és 10 ezer lej pénzbün- 
tetést kapott. Jon Fanxanát, amié 
volverét nem szolgáltatta be, egyh i 
börtönre itélte. Josit Haghtcan lakásán 
a volt legionáristák gyülést tartottak s 
ezért 6 hónapra itélték. Vasile Sires és 
I. Teohari ugyancsak 6-6 hónapot 
kaptak az állam védelmére vonatkozó 
törvények elleni vétség miatt. 
A eluji vasgárdista perben a védőbe- aln 

szédek elhangzása után, este nyole óra azt 
tájban itéletre bonult vissza a bir 
és közel kétórai tanácskozás után 
meg itéletét. A katonai törvényszék dr. 
Baneat félévi elzárásra és 2000 lej 
pénzbüntetésre, dr. Bucur Coriolant 
4 havi elzárásra, 2000 lej pénzbirságra. 
Straulea Nicolae kereskedőt 4 havi 
elzárásra és 2000 lej pénzbirságra, Teo- 
dor Ivant 3 havi elzárásra, I atis 
Joant pedig kéthavi elzárásra itélte. A 
többi vádlottakat a törvényszék szava- 
zattöbbséggel felmentette. 
zttzoaoserea 

- Végzetes vasuti szerencsétlenség 
Portugáliában. Lisszabonból jelentik: 
Viana de Castilis közelében az egyik 
vasuti átjárónál a vonat elütött egy 
antóbuszt, amely teljesen összeroncso- 
lódott. A borzalmas szerencsétlenségnek 
21 halottja és 19 sebesültje van. 

- Loetartóztatták Schussnigg testvé- 
rét. Párisból jelentik: Az Intransigeant fe! 
közlése szerint Bécsben letartóztatták 
Valter Schuschniggot, a volt 
osztrák kaneellár testvérét. A le- 
tartóztatás oka ismeretlen. A hir még 
megerősitésre szorul. 

- Háromlábu csirke kelt ki a tojás- 
ból. Budabestről jelentik: A kaposvári 
baromtfikeltető központban az elmult 
napokban az egyik tojásból háromlábu 
csirke kelt ki. A teljesen egyformán 
kifejlett három láb közül az egyiken 
két ujj van, A csirke rosszul fejlődött 
szervezete nem tudott megbirkózni az 
élettel és a torzszülött igy rövidesen 
elpusztult. Tetemét most elhelyezték 

az állattani ritkaságok muzeumában 

a e 
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ismét csak nyugalomra volna szük- 
ge ennek az átokkal megvert világ- 

ak. Nyugalomra, amelyben megtalál- 

atná egyensulyát az események iramló 

adatában egyre jobban összerop- 

unni készülő ember. Nyugalomra 

melyben elrendeződhetnének azok a 

első lélekbeli kavargások, amelyek az 
yetemes zürzavar közepette valóság- 
al megrohanják agyát-szivét. Paktu- 

ok születnek, egyezmények jönnek 

tre, aztán szövetségek, kapcsolatok 

omianak fel. Európától Ausztráliáig és 

frikától Amerikáig mindenütt káosz, 

zonytalanság, kapkodás, rendszerte- 

ség és egyenetlenség. Az egyén mind 

ább elvesziti önértékét, de még nem 

ivódott bele a kollektivitásba, az 

etemes embertestvériség tudata pe- 

y még egyáltalán nem hatotta át. Né- 

kinő egy-egy ember a tömegből, 

tán a többiek fölé emelkedik, kezébe 

gadja a hatalmat, irányitja az esemé- 

Jeket, rángatja a dolgok fonalát, tet- 

ése szerint, aztán nap-nap után ujabb 

ujabb elvek, életfelfogások, eszme- 

ncolatok születnek, amelyek között 

igazodni hova-tovább a lehetelenség- 

el kezd határos lenni. 

Sokszor kétség is fogja el a lelket. 

ajjon tud-e az emberiség ilyen zilált, 
szekuszált korszakban komoly érté- 

eket egyáltalán termelni a világ szá- 

ára? Vajjon tud-e még most is folyni 

Ikotó munka a tudósok laboratóriu- 

aiban, s a müvészet titkos szentélyei- 

en, ahol a szépség gyönyörüséges alko- 

sai szoktak megszületni? Vajjon van- 

k-e még apostolok, akik a megboly- 

1t világrend közepette ideálokért ra- 

ngva és eszményi szeretet és jóság 

felé törekedve próbálják megváltani a 

öld lakóit rettentő végzetüktől? Vajjon 
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bársony, 

érzékeny 

Az ODOL fogpép lágy min! a 
nem támadja meg az 
fogzománcot, a fogakat 

fényesiti és igazgyönggyé 
varázsolja 

(CLUJ.) Az egyenes adóról szóló tör- 
vény 16, szakasza szerint az ingatlanok 
adóalapját szolgáló összeget ugy számi- 
tották ki eddig, hogy az évi jövedelem- 
ből leütöttek 20 százalékot kezelési, biz- 
tositási, fentartási és törlesztési költsé- 
gek cimén, Az április elsejével kiadott 
rendelettörvény értelmében ezt a sza- 
kaszt kiegészitették a következő szöveg- 

gel: 
„A huszszázalékos leszállitási kvóta 

maximuma 30 százalékra emelhető 
fel, hogyha a megkötött lakbérleti 
szerződésekben a háztulajdonosok kö- 
telezettséget vállalaak hő-, villany- 
és viz-szállitásra, valamint egyéb ter- 
hekre, vagy kedvezményekre." 
Ez az uj szakasz alabjában változtat- 

ja meg az ingatlanadókivetés eddigi 

módszerét és egyben megállapitja azt a 

sokat vitatott elvet, hogy az usvneve- 

zett mellékdijak nem szolgálhatnak adóz 

tatási alapul. Az a kérdés azonban most, 

hogyan lehet érvényesiteni ezt a meg- 
állapitást? 
Az idézett törvényben benne van 

dtarmincszázalókos adómérvsék- 
lést kaphatnak a háztulajdoncsok 

Miután ez a kérdés nagyon közelről 
érinti a háztulajdonosokat, munkatár- 
sunk ez ügyben a Háztulajdonosok Szö- 
vetségéhez fordult felvilágositásért. 
- Noha az adó átvitel hivatalosan 

történt - adta meg a választ Botos Já- 
nos, a Háztulajdonosok Szövetsésének 
főtitkára - és ez ellen jogkeresésnek 
helye nincsen, a fent idézett törvény- 
módositás előnyeit érvényesiteni lehet 
azoknál, akiknél az adóalapot a fizetett 
házbér bruttó-összege után állavitották 
meg. Tehát: az ugynevezett mellékdi- 
jakkal (vizdij, kéményseprés, városi 
taxák). Amennyiben a mellékdijak ösz- 
szege az időközben esetleg létrejött lak- 
bércsökkenéssel együtt a kirótt adóalap 
egynegyedét teszi ki, az adótörvény 13. 
szakasza alapján adócsökkentést kérhet- 
nek az érdekeltek házaikra, Azok, akik- 
nek a mellékdijakat az adóalapba nem 
számiították be, a fent idézett törvény- 
szakasz kedvezményeit már meskap- 

ták. 
- Miután a törvénymódositás az adó- 

alapból való levonást nem állanitja 

Ulra megindult clujon át 
a légi iorsalom 

(CLUJ!) Amint azt a mult héten je- 
lentettük, tegnap, május 2-án indult 
meg városunkon keresztül a légi for- 
galom. Az első városunk polgári re- 
pülőterére érkezett gép a cseh légifor- 
galmi társaság CSA 21 személyes Sa- 
voya Marchetti tipusu, hárommotoros 
öt méter magas, 29 fesztávolságu, 21 
méter hosszu tiztonnás gépe volt, amely 
kis késéssel 6 óra 30 perckor érkezett 
meg a somesenii polgári repülőtérre. 
A gép rövid ideig időzött városunk- 

ban, Ezer liter benzint vett fel, majd 
felszállottak a Bucurestibe induló uta- 
sok. A három pilóta és a gép bülfféjét 
ellátó stewardesek felszállottak és a 
gép menetrendszerü pontossággal 7.10 
perckor tovább repült Bucuresti felé. A 
gép érkezésénél jelen voltak a cseh és 
román légi társaság megbizottjai, Iosi- 
pescu parancsnok, a polgári repülőtér 
parancsnoka, a sajtó képviselői és so- 
kan mások. 

Megnullt a Budapesti 
Nemzetközi Vásár 

(BUDAPEST.) Ünnepélyes keretek 
között nyilt most meg az idei Budapes- 
ti Nemzetközi Vásár nyolc ország ipará- 
nak és kulturájának ez a seregszemléje. 
A vásárról már bebizonyosodott, hogy a 
megnehezült idők ellenére felölelte 
mindazokat a gazdasági tényezőket, akik 
től Közép- és Délkelet-Európa, vala- 
mint a Közelkelet ipara és kereskedel- 
me függ. Jó hatást gyakorol, hogy Ma- 
gyarország mellett még hét ország állott 
ki a maga termékeinek bemutatására. 
Mindegyik ország hatalmas pavillonok- 
ban vonult fel. Itt van Olaszország 
a maga rengeteg árujával, gép- és tex- 
tiliparával, régi és uj gyarmatainak 
minden számottevő értékével Fran- 
ciaország válogatott módon összeál- 
litott kollekcióival képet tud adni arról 
a páratlan kulturáról, amellyel méltán 
dicsekedhetik és meg tudja mutatni - 
főként a hölgyek előtt - Páris minden 
vonzó szépségét és értékét. Tiz évi távol 

lét után ujra itt van Jugoszlávia, 

amely néprajzi-, mezőgazdasági-. vegyi- 

és idegenforgalmi értékeit kötötte cso- 

korba. A német birodalmat két 

hatalmas csarnokban a brémai kikötő 

eleven modellje és Bécs városának di- 

vat- és müvészeti kiállitása képviseli, 

betekintést engedve a látogatónak az uj 

Bécs falai közé is. Itt van Ázsiából In- 

dia, a maga füszereivel, selymeivel, 

ásványaival és rejtelmességének misz- 

tikus hangulatával. Itt van Dél-Ameri- 

kából Brazili a, amelvnek hatalmas 

csarnoka ősi Inka-templom mása. Afri- 

kából Egyiptom jött el a Krisztus 

előtt 38300 évvel épült karnaki templom 
mintájára készült jellegzetes kiállitási 

csarnokával, amelyet ősi népmüvészeti 
remekek, a Sinai hesvről hozott alabás- 
tzom, a modern Egyiptom iparának ter- 

mékei töltenek meg. 
A minden utazási irodában kapható 

vásárigazolvány utazási- és egyéb ked- 
vezményeivel május 9. napjának déli 
12 órájáig lehet Budanestre utazni 

meg határozott összegben, hanem a leg- 
feljepb „30 százalékig" kifejezést hasz- 
nálja, ez magában foglalja azt a köte- 

lezettséget, hogy az adóalap-mérséklés- 
re beadott kérvényekben a mellékdijak 
összegét pontosan fel kell tüntetni. 

URANIA-MOZGÓ 

Iango Nocturno 
megrenditő társadalmi dráma, 

főszerepben: 

e a kémény- 
rő szabályrendeletet 

a Szakszervezeti Tanács 
(CLUJ.) A város munkássága sérel- gyan fogja seperni a kéményseprő ha- 

mesnek tartja az uj kéménysekrési sza- vonta a
 tüzhelyeket? Nem is beszélve 

bályrendeletet. Az uj szabály rendelet arról, hogy ezt a munkát éppen a vá- 

értelmében ez csak ujabb terhet jelent, ros legs
zegényebbsorsu iparosai maguk 

mert a szabályrendeletnek vannak is könnyü szerrel elvégezték, most pe- 

olyan rendelkezései, amelyek végrehajt- dig fizetniök
 kell, még akkor is. ha a 

hatatlanok A szabályrendelet azt az város alkalmazottja nem tudná elvégez- 

ujitást tartalmazza, hogy ezentul a ni a feladatát. 

főző kemencéket és annak füstcsöveit, 

a kályhák takaritását is a város végez- 

teti el a kéményseprő-üzem alkalma- 

zottaival. A Szakszervezeti Tanács a 

már eddig több oldalról bejött panaszok 

alapján, foglalkozott a kérdéssel és 

ugy határozott, hogy a szabályren- 

deletet a közigazgatási biróság- 

nál megfelebbezi 

A felebbezést dr. Deutsek Géza, a 

munkásszakszervezetek ügyvédje, a na- 

pokban nyujtja be a város vezetőségé-
 

hez, a közigazgatásii birósághoz és 
a 

belügyminiszterhez. 

A szabályrendelet nemcsak ujabb ter- 

het jelent a munkásságnak, hanem vég- 

rehajthatatlan is. Mert annál a munkás- 

nál, aki korán reggeltől késő estig 

dolgozik s csak este megy haza, ho- 
— 

cal, kicsordul belőle a keserüségek el- 

piselhetetlensége és szembeszegül azok- 

kal, akik mindig csak kergették és üzték 

a szenvedések országutján. Vagyis ha a
 

lélek nem kap nyugalmat, örök ny
ugta- 

lansága a legrettenetesebb méreggé l
e- 

het, amely elpusztithatja az egész vilá- 

got. Ezt pedig józan fővel senki sem 

ugyanis egy szakasz, amely szerint a 

tavalyi adókat a nemzetvédelemre kirótt 

2 százalékos emeléssel együtt esvsze. 

rüen át kell vinni a folyó évre á- -- el- 

len sem felebbezésnek, sem más jog- 

keresésnek helye nincsen 
n 

van-e célja és értelme most önmagun- 
kat kinozni az ember jobb jövendőjébe 

és hitébe vetett reményekkel? 

Azt szokták mondani, hogy szenvedé- 

ekből születik meg a szépség és most 

a ez a tétel áll a maga rideg valósá- 

ában, akkor ebből a rettentő szenve- 

éshalmazatból, amely a Mindenségre 

eászakadt, amely a népek lelkét meg- 

1i, amely az egyéni akaratot és kezde- 

ényezést ugyancsak próbára teszi, 

gy kivételes nagy szépségeknek kell 

egszületniök. Annyi könny hullott az 

lmult évtizedek során, hogy azokból 

sodálatos fényességü gyöngyöknek kell 

eremniök. És ha eljövendő idők nyu- 

almáért nagy árat kell fizetni, ugy 

érezzük, hogy ezt az árat mi már 

5ségesen, a kamatok kamatjával meg- 
ettük. Közel három évtizede az em- 
riség lelke örök nyugtalanságok ret- 
ntő martaléka. Alig van még ország 
világon, amely nem fizette meg itt és 
t a maga szörnyü véradóját. Alig van 
salád és egyén, akiknél ezekben a vég- 
etesen komor történelmi időkben be 
e kopogtatott volna a szükség, a szen- 

edés, a gyötrelem és a keserüség. És 
a a föld népei és lakói még mindig 
em akarják megérteni, hogy önnön 
elkiismeretükkel, önnön sorsukkal nem 

olytathatnak a végtelenségig könnyel- 

nü és felelőtlen játékot, borzalmas vé- 

hezés fog rajtuk beteljesülni. 

Pedig nehezen lehet hinni, hogy az 
elmélyütség óráiban ne döbbenjen meg 

mindenki lelkében a komor fiavelmez- 

tetés zengő harangja, mint valami fé- 

lelmetes vészharang, amely eszméltetne 

és cselekvésre késztetne. Ez az eszmél- 

tetés és cselekvésre ébresztés pedig nem 

lehet más, mint a hivatástudatunkra 

aló ráébredés. 

Az ember nem szenvedni és gyötrőd- 

i születik a földre, hanem dolgozni, 

alkotni és örvendezni. Vállalni a ke- 

ény munkát, de vállalni és megkap
ni 

érte az ellenszolgáltatást is, az élet a
pró 

örömeit. Örök könnyhullatás között n
em 

elhetnek le napjaink, kell azokban 

éha-néha felragyognia a fénynek és 

tosolynak is. És azok, akik azt hiszik, 

hogy az idők végezetéig lehet az em- 

bert örökké csakk a nyugtalanságok 

sákmányául dobni, a szenvedések 

üzött, hajszolt Ahasvérusává tenni, 

egfeledkeznek arról is, hogy ez a pi- 

henésnélküli hajszoltság végül egyszer 

szörnyü kirobbanáshoz vezethet. A 
rab- 

zolgának hitt lélek tele lesz maj
d dac- 

k 

SELECT-MOZGŐ 

Maramozoli tesívérek 
Dostojewszki halhatatlan regé- 

nyének filmváltozata Fedor Osep 
rendezésében, főszerepekben: 
Fritz Kortner, Ana Sten. 

Megfelebbezte 
sep 

- Gyégyithatatlan betegsége miatt 

lett öngyilkos Márton Mihály. Jelen- 

tettük, hogy Márton Mihály Pietroasa- 

ucca 26. szám alatt lakó 76 éves gazdál- 

kodó felakasztotta magát a fáskamrá- 

ban s mire az egyik lakó tettét felfedezte 

a tragikus sorsu és mindig jóhirnévnek 

örvendő aggastyán már halott volt A hi 

vatalos vizsgálat szerint az élettől meg- 

undorodott gazdálkodó nem nyomora, 

hanem gyógyithatatlan betegsége miatt 

végzett önmagával. Az ügyészség meg- 

adta a temetési engedélyt és a család 

igy gondoskodhatott az életünt gazdál- 

kodó eltemettetéséről. ' 
- Felmentették a hatóság elleni erő- 

szakkal vádolt kereskedőt. A helyi ka- 
tonai törvényszék Pantilimonescu ezre- 
des elnökletével tegnap foglalkozott 
Auslánder Lajos helyi kereskedő ható- 
ság elleni erőszak ügyével. A vádlott 
ugyanis, a vád szerint, Trifa Augustin 
végrehajtóval szemben használt sértő 
szavakat. A katonai törvényszék ádr. 
Maier Titus ügyvéd védőbeszéde után 
Auslándert felmentette. 

akarhatja, mert ez a pusztulás olyan, 

mint a legfélelmetesebb járvány. Nem 

ismer pardont és nem is kerül ki sen- 

kit sem, akit utjában talál. A diktátort 

éppen ugy nem, mint a legszegényebb 

koldust s a hajcsárt ugyanugy eléri, 

mint a hajcsároltat. (t.) 
-- 
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- Ha valaki közeledik, el tudsz süt- 
ni egy pisztolyt? 
- Azt mindig! 

- Akkor én elmegyek; félóra mulva 
visszatérek. 
Választ sem várva, Farrier felugrott 

és amennyire fáradtságától telt, sietve 
megindult a sziklák felé. 
Egy óra is beletelt, amig visszatért; 

szakadt inge tele volt a viharmadár 
pettyes tojásaival, 

- Nem értem, sehol egy lelket sem 
látni... Ugy látszik az áramlat elso- 
dorta őket s valahol távolabb értek 
partot. 

- Nyugtalan éjszakánk lesz, Sahib 
- Ezzel bizony számolnunk kell. Saj- 

nos, még tüzet sem rakhatunk; aki azon 
ban éhes, megeszi a nyers tojást is... 

Gambling azonban már kimerülten 
aludt s az asszony sem tudott a szokat- 
lan ételhez hozzányulni. Farrier és Jur- 
da azonban jóizüen megvacsoráztak s 
azután igyekeztek ugy, ahogy kényel- 
mes fekvőhellyé átalakitani a dereglye 
alját, 

Azután Farrier kiosztotta az őrködés 
sorrendjét s ki-ki megpróbált elaludni. 
Hajnalban távoli lövések és zürza- 

varos kiabálás zaja ébresztette fel őket / 
- Sahib, csak nem egymással vesz- 

tek össze a lázadók? - riadt fel Jurda. 
- Nem hiszem. Valószinübb, hogy a 

gyöngy-flotta kincseit őrző sátán biro- 
dalmába tévedtek Az Isten legyen ir- 
galmas lelkeiknek. 
A lárma félóra mulva elcsendesedett. 

Hosszu órákig nem hallatszott semmi. 
James Farrier ugy vélte, hogy most 

már elég volt a henyélésből. 
- Megjött az apály - mondta 

most hat óra hosszáig nyugodtan itt 
hagyhatjuk a dereglyét Még ha meg- 
találnák is, a sziklák között huszan sem 
tudják a vizig elhurcolni. 
- Mit akar tenni? 
- Mindenek előtt el kell jutnunk a 

hegy tetejére, hogy füst és zászlójelzés- 
sel magunkra irányitsuk a hajók figyel- 
mét. A dereglyén nem szeretnék ilyen 
messzi utnak nekivágni 
- Jó, jó... de mi lesz, ha alázadók 

ránktámadnak? 
- Nekünk vannak jobb fegyvereink 

és jobb szemünk, Szárazföldön cséppet 
sem félek tőlük 
A kis társaság néhány perc mulva rá- 

talált a sziklába vágott régi ösvényre, 
amely a hegy tetejére vezetett s némán 
kapaszkodtak felfelé a meredek lépcső- 
sorra. 
Egy óra mulva rábukkantak az ös- 

vénynek arra a részére, amelyet Far- 
rier már ismert; itt félig a tüskés bozót- 
ba esve, megtalálták az egyik matróz 
holttestét. 
A szerencsétlent rettenetes sebek bo- 

ritották s a körülötte heverő ködarabok 
beszédes tanubizonyságai voltak annak, 
hogy a kincseket őrző sátán nem ismer 
trefát; aki a birodalmába téved, irga- 
lom nélkül halállal lakol. 
Tovább mentek s a sziklák között rö- 

videsen még három agyonkövezett holt- 
testére akadtak, 

Ez volt az a hely, ahol Farrier is szem 
től-szembe került az őrülttel s ahol 
csak a szerencse mentette meg a biz- 
tos haláltól. 
A vidék azonban teljesen kihaltnak 

látszott s Farrier, aki minden percben 
várta a kőzápor megindulását, nem 
merte tovább vezetni a társaságot. 

Kikeresett egy aránylag védett he- 
iyet a sziklák között, ahonnan jól lehe- 
tett látni a környéket. 

(Folytatása következik.) 

válogató-bizottsága tegnap 

TES 

(BUCURESTI) A labdarugószövetség 
este kétféle 

csapatot jelölti ki a Phőbus aelleni 
mérközésre. A két csapat egy-egy félidőt 
játszik a budapestiek ellen és a mutatott 
játék alapján állitják össze a jugoszfávok 
elleni válogatott együttest. 

A két „kisérleti" csapat a következő: 
Jordachescu - Sfera, Felecan (Albu) 
Vintilá, fuhász, Brandabura - Bindea, 

.... 

lév áll a B. Héa 
I. csoport: 

1. Tricolor CFPV 21 16 2 83 75:11 34 
2. Victoria Constanta 20 14 3 3 66:20 31 
8. Crai lovan 20 12 4 4 ál:26 28 
4. Telefon Club 19 iz 2 5 67:29 26 
5. Franco Románá 20 12 1 7 54:46 25 
6. Gloria CFR 19 10 2 7 33:27 22 
7. DVA 20 8 3 9 30:40 19 
8. Textilá 20 5 4 11 24:45 14 
9. Sporting 19 5 2 12 27:37 12 

10. Macabi 20 5 2 13 32.:58 12 
11. Jahn 22 4 2 16 24:77 10 
12. HLA 18 2 115 21:75 5 

II. csoport: 

1 TMAC 22 17 2 3 81:27 36 
2. UDR 21 16 2 3 68:21 34 
3. Muresul 21 14 23 4 62:29 31 
4. Rovine Grivita 21 13 1 7 48:39 27 
5. Törekvés 21 11 4 6 42:43 26 
6. Tricolor Baiamare 22 10 5 7 57:42 25 
7. Prahova 21 10 2 9 47.36 22 
8. CFR Simeria 22 7 2 13 27 40 16 
9 Victoria Carei 21 7 2 12 23:39 16 

10. Ünirea M. V. 22 6 0 16 22.74 12 
11. Soimii 22 1 2 19 16:58 4 
12. sGS 22 0 022 7.71 0 

VASAÁROLJON 

Isidókórház 
Sorsjesuei 

A cluji Zsidókórház Egyesület 
tárgysorsjátéka. Huzás 1938 
május 25. 4000 SORSJEGY, 400 
rendkivüli értékes, szép nyere- 
ménytárgy. Egy sorsjegy ára 50 
lej. Főelárusitó: KERESKEDEL- 
MI HITELBANK RÉSZV.-TÁRS. 
CLUJ, P. UNIRII No. 20. Köz- 

vetlen árusitás az ország minden 
jelentősebb helyén. 

SZÖRNYÜ BOTRÁANY VOLT BISTEI- 
TAN. Gherlaról jelentik: Az SS Bistrita 
-Congri C-liga mérkőzésen szörnyü bot- 
rány volt. A féktelen temperamantomu 
bistritai közönség a mérkőzés végén su- 
lyosan elverte a gherlai játékosokat, akik 
közül csak öt tudott ép bőrrel megmene- 
külni a népitélettől. A legtöbb játékost 
kórházban vettek ápolás alá. A sulyos bot- 
rányról a Congri vezetősége jelentést tett 
a labdarugószövetségnek, valamint az 
északi ligának és egyben bejelentette 
visszalépését a bajnokságtól. 

Prager Lili nyerte Románia női tőrvivó- 
bajnokságát. 

Nem jön a Ferencváros. Az Universi- 
tatea a május 10-iki ünnepnapra vendég- 
szereplésre akarta megnyerni a Ferencvá- 
rost. A terv azonban meghiusult, míivel az 
MLSZz, a világbajnokságra való tekintettel, 
nem engedélyezte a Ferencváros cluji 
vendégjátékát. 

Kertész II, a sokszoros magyar váloga- 
tott játékos, az AMTE edzője - aradi hir- 
adás szerint - megválik egyesületétől, mi- 
vel a vezetőség neki imputálta a munkás- 

TEnDZzZESs 
Két kisérleti csapatot vonultat fel 
a válogsató bizottság a Bhöbus ellen 

e.- 

a 

Bodola, Perneki, Praszler, Popescu. 
David - Bürget, Chiroiu - Barbulescu 

Dobra, Beffa - Bindea, Kovács, Barátky, 
Bodola, Jordaehe. 
Sportkörökben a következő összeállitást 

tippelik a jugoszlávok ellen: David - 
Sfera. Felecan Barbulescu, Dobra, Beffa 
- Bindea, Bodola, Perneki, Praszler, Po- 
pescu. 

ROMAÁNIA ÉS JUGOSZLÁVIA is he- 
lyet kap a jövő évtől kezdve az Európa 
Kupában, amelynek elnyeréséért tudva- 
levőleg évről-évre Olaszország, Magyar- 
ország, Csehszlovákia, Svájc és Ausztíria 
válogatott csapatai küzdöttek. 
Székesfehérváron rendezett atlétikai ver- 

senyen Cserna 186 cm-t ugrott magasba. 
A fiatal atlétától még sokat várnak a 
magyar sportkörök. 
Magyar versenyző Európa ökölvivóválo- 

gatottjában. Berlinből jelentik: Most ál- 
litották össze az amerikaiak ellen szereplő 
Európa ökölvivó válogatott csapatát, amely 
ben helyet kapott a magyar Bondi is. 

Billiárdversenyt rendez a KMSC május 
8-án. A versenyen minden 
képviselteti magát. 

Itt a magyar „világbajnoki" keret. Dr. 
Dietz szövetségi kapitány a világbajnok- 
ságra 19 játékosból álló keretet jelölt ki: 
Kapusok: Szabó és Háda. Hátvé- 
dek: Korányi, Biró és Polgár. Fedeze- 
tek: Lázár, Turay, Szücs, Szalay, Dudás. 
Csatárok: Sas, Biró II., Zsengellér, 
sárosi dr., Toldi, Cseh, Vincze, Titkos, 
Vermes. 

. 

TEKE-SPORT 
Mérkőzéseredmények. Mint annak idején 

megirtuk, a kerületi tekebajnokságban az 
elsőséget a turdai Uranus, a második he- 
lyet a szintén turdai TIT nyerte. A két 
csapat most kettős mérkőözést rendezett, 
mindkét pályán egyet. Ezuttal a TTT ru- 
tinja győzött, mert mindkét mérkőzést 
megnyerte a bajnok Uranus előtt. Mind a 
két mérkőzést kedélyes társasvacsora fe- 
jezte be. 

........................ 

Rádió 
SZERDA, május 4. 

Bucuresti. 6,30: Torna, vidám zene, le- 

mezek, orvosi tanácsadó, szakelőadás, hi- 

rek. 13,10: Hirek, rádiózenekar. 14,15: Hi- 

rek. 15.15: Sport. 19,15: Zenetörténeti cse- 
vegés hangpéldákkal. 20.45: Lemezek, majd 
Baumann Radulescu énekesnő árlákat ad 
elő. 21,.25: Lemezek. 22,05: Énekkari leme- 
zek. 22,.30: Hirek. 22,45: Vendéglői zene. 
23.45: Hirek idegen nyelven. 

Budapest I. 7.45. Torna, hanglemezek, 
étrend. 11: Hirek. 11,20: Felolvasás. 11,45: 

Felolvasás. 12,15: Üzenetek a Nemzetközi 
Vásárból. 13,05: Hangverseny. 18,30: Hirek. 
14,15: Üzenetek a Nemzetközi Vásárból. 
16,35: Hirek. 16.30: Üzenetek a Nemzetközi 
Vásárból. 17,45: Hirek. 18: Zongoraverseny. 
18,30: Előadás. 19: Cigányzene. 19,40: Ver- 
sek. 20: Örményest. 
Budapest II. 14,30: Hanglemezek. 17: Elő 

adás. 18,30: Cígányzene. 20: Olasz nyelv- 
oktatás. 20,30: Előadás. 21,15: Hirek. 21,40. 
Magyar nóták. 22,08: Jazz zene. 

Bécs. 8,10: Könnyü zene. 11,30: Vidám 
lemezek. 14,15: Könnyü zene. 19,15: Leme- 
zek. 20,10: Lemezek. 21: Szimtfónikus zene. 
22. Énekkarok. 22,80: Tánczene. 28.20: Rá- 
diózenekar. 

Berlin. 18: Hegedü és zongoraszóló 
20,15: Szalonötös. 21: Rádiózenekar. 22.: 
Énekkarok. 22,30: Keringő lemezeken. 28: 

csapat utóbbi rossz szerepléseit. Tánczene. 

köszörülésben, ervoes 

Srima 

Kun Mátyás Fla R. T. 
tlul, Csailes Marecha! Eech Ne. 4. 

Négy nemzedék évszázados tapasztalatait egyesitve nao- 
dern technikai berendezéssel és dusan felszerelt raktárral 
állunk nagyrabecsült megrendelőink szolgálatára,. - Spe- 
ciálisták vagyunk: acélárukban, látszerészetben, borotva- 

evőeszközök feltünő 

i műüszerek javitásában. 

alpacca 
olcsó áron! 

szakszervezet 

tilos. 

szavazólapjai, amelyek szerint az An- 

darabot. Az első előadás után tánc. 

Reuter jelenti: 
(TIRANA.) Hitler vezér és kancellá 

Zog királynak esküvője alkalmából 
remek 8 cilinderes Benz-Mercedes 
csit és egy Benz-Mercedes cabriolette 
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ajándékozott: 
(KAIRÓ) Mohamed Mahmoud mi 
niszterelnök megalakitotta negyedil 
kormányát is. 
(TALLIN.) Az eszt kormány uj be 

lyegsorozatot adott ki Tallin küköté lá 
képével. 
(BERLIN.) Schmeling exnehézsul; 

boxvilágbajnok ma indul Amerikába 
hosv tréningjét ott folytassa. 
(WIEN.) Ausztria zsidó lakói ez é' 

julius 30g teljes vagyonbevallást kel 
tegvenekk 
(LISSZABON,) A német Kratt durc 

Freude kirándulói a portugál fővárosba 
ezkeztele ahol ünnepélyesen fogadták 

(SYDNEY.) Lyons premierminiszte, 
bejelentette, hogy Ausztrália ez év fo 
lyamán a következő összegeket forditja 
hadfejlesztésre: Tengerészet 15 millió 
fontsterling, honvédelem 12 millió, 
légihaderő 3 millió fontsterling 
(AVIGNON.) A lőporraktár eddig is 

meretlen okok folytán felrobbant. Halá. 
los áldozata a szerencsétlenségne 
nincs, de több személy megsebesült 
(TIRANA.) Wiadislaw Schwarzenberg 

Gunther, Lengyelország tiranai követe 
elfoglalta hivatalát. 
(BELGRÁD) Megkezdődtek az uj 

jugoszláv-német kereskedelmi tárgya- 
lások. 
(ANKARA.) Kirschir közelében ujabb 

földrengés volt, mely 18 falu házait 
döntötte romokba. 
yAsSN GTON.) Az Egyesült Álla- 

mok automobilgyárai elhatározták, 
hogy üzemüket 50 százalékkal redukál- 

(SANGHAI.) Csang-Kai-Sek kormá- 
nya elhatározta, hogy 500 millió kinai 
dolláros, 50 millió amerikai dolláros és 
10 millió fontos belföldi kölcsönt vesz 
fel, amely után 5 százalék évi kamatot 
fizet. ; 
(WASHINGTON.) A benzinpiacon 

váratlanul erős élénkség mutatkozik. 
ezzel szemben erősen lanyha a fütőolaj- 
piac. 
(BUDAPEST) Horthy kormányzóné 

„egy tál étel" felhivását egész Magyar- 
orág rendkivül meleg szeretettel fo 

gadta. 
(WIEN.) Tegnap közpénzek elsikkasz- 

tása miatt letartóztatták Hirnsteint, 
Schuschnigg kancellár egyik volt bizal 
masát. és rendőrfőnökét. 
(WIEN.) Bürckel kormánybiztos ren- 

deletet adott ki, amely szerint a néme- 
tek és a zsidók közötti házasságkötés 

(WIEN.) Hivatalos kimutatás szerint 
politikai büncselekmények miatt Wien- 
ben 1400 és Ausztria vidéki városaiban 
3000 ember van letartóztatásban, akik k 
közül a május 1-i amnesztiarendelet 1 
értelmében sokat szabadlábra helyez- í 
nek. 

(STUTTGART.) Gauletter Bolehoz 
most futottak be a külföldi néemetek 

schluss 99.1 százalékos „igent" kapott. 
(LONDON.) Von Dircksen, Németor- 

szág uj londoni nagykövete a brit fő- 
városba érkezett. 

) Az uj földesur. Föltétlenül nézze meg 
a cluji Kolping Legényegylet „Uj földes- 
ur"-át, 1938 május 7-én este 9 órakor és 

május 8-án este 6.30-kor a Legényegylet 
szinpadán, Str. Baron L. Pop 3. szám alatt 

Kitünő mükedvelők játszák a nagyszerüű 

- Elnapolták a sulyosan elitélt tol- 
vajok ügyének tárgyalását. A bistritai 
törvényszék, Ciurar Ileanat és Lingu- 
rar Anat lopásért két évi elzárásra 
ltélte. Felebbezés folytán az ügy a he- 
lyi tábla első szekciójához került, ahol 
a vádlottak védelmeére dr. Saranea 
Zamfir ügyvéd jelent meg, aki több 
tanu távolmaradása miatt a tárgyalás 
elnapolását kérte. A tábla a tárgyalást 
későbbi időpontra napolta el. 
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a ren 

rforró isirosszódával aarta ellenni láb alól 
ualvó férjét cáu bihor- 

megjei asszont 
ORADEA) Megdöbbentő családi 

dráma játszódott le a bihormegyei 
Curties községbpen. Bodnár Lajos köz- 

gbeli 45 éves jómódu gazdálkodót fe- 
lesége álmában forró zsirosszóda oldat- 

tal öntötte le. A szerencsétlen férfit 

félig megvakulva, borzalmasan össze- 
égett és szétroncsolt arccal, életveszé- 

lyes állapotban szállitották be Oradea- 

ra, ahol a bihormegyei közkórházban 
vették ápolás alá 
Bodnár Lajost a rendőrség életvédel- 

i ügyosztályának egyik detektivje 

tegnap hallgatta ki a családi dráma 

részleteiről. Bodnár elmondotta, hogv a 
kérdéses éjszaka valami családi ügy 

miatt összeveszett a feleségével. Miután 

ilyen veszekedés már máskor is előfor- 
dult, Bodnár nem tulajdonitott na- 

pobb jelentőséget a dolognak, hanem 

lefeküdt és elaludt. Néhány órával ké- 
sőbb azonban szörnyü fájdalomra riadt 

fel, fejét, szemét, arcát forró, égető 

folyadék marcangolta. Felesége bosszu- 

bol forró zsirosszóda oldatot öntött az 
arcába. A kegyetlen merenylet után 
Bodnár Lajosné megszökött, magára 
hagyva életveszélyesen összeégetett, 

félig megvakitott urát. Bodnár Lajost 
a szomszédok szállitották be Oradeara, 

a szökésben levő asszony kézrekerité- 
sére pedig a csendőrség megtette a 
szükséges intézkedéseket. 

pBudapecsien tartóztatták 
iel az amerikal tanár Ila- 

ák, messzökött leányát 
tál- (BUDAPEST.) A magyar főváros köz 
vvéleményét szenzációs leányszökési ügy 

ná tfoglalkoztatja. Ennek előzménye a kö- 
vetkező: Dr. Antony Gelli amerikai 
egyetemi tanár leánya nemrégfben ha- 
zulról megszökött és ismeretlen helyre 
távozott. A szülők a leány szökése után 
magándetektiveket biztak meg a meg- 
szökött leányuk tartózkodási helyének 

nyomozás után megállapitották, hogy 
a professzor leánya külföldön álnév 
alatt müvészi 
táncosnő és énekesnő külföldi varieték- 
ben lép fel. Megállapitották továbbá 

azt is, hogy a megszökött leány Buda- 

pestre utazott, a detektivek azonnal 

utána is mentek és a Keleti pályaudva- 
ron éppen akkor lepték meg, amikor a 
vonatról le akart szállani. Az öt detek 
tiv azonnal őrizetbe vette a fiatal lányt 
akit hazaszállitásáig szigoru fedezet 
mellett az egyik szállodában helyeztek 
el Érdekes, hogy a fiatal nő, amikor 
detektivek meglepték, ellenkezni pró- 
bált, sikoltozni kezdett, mire többen 

a segitségére siettek, mert azt gondol- 
ták, hogy valami támadásról vagy nő- 
szöktetési ügyről van szó, de amikor a 

fiatal nőt, akinek most igy vissza kell 
térni szüleihez 

Esy arasznul földéri meg- 
gullkolla szomszédjál eg 
bihormegyei dsazdálkodó 
ORADEA.) A bihormegyei Telechiu 

községben egv arasznyi szántóföldért 
borzalmas svilkosság történt a nabok- 
ban. Todor Petre községbeli 34 éves 

gazdálkodó a határban volt, hogy Chi- 

iila Joan nevü szomszédjával határos 

5 mesgyéjét lemérje. Chirila ugy találta, 
hogy a mesgyét egy arasznyival beljebb 
hozta Todor és ezért heves szóváltás 

támadt közöttük, aminek hevében Chi- 
rila Joan a kezében levő kabával olyan 

erővel ütötte fejbe Todor Petret, hogy 
az betört koponyával, vértől boritva 
esett össze. A merénylő ezután áldoza- 

tát otthagyta kint a határban és mintha 
mi sem történt volna, bement az áldo- 

ne, zat feleségéhez, akinek azt mondta, 

"ea hogy menjen ki az ura holttestéért, 

bb mert agyonverte. A gyilkos ezután ön
- 

ás ként jelentkezett a községi csendőrőr- 

sön, ahol letartóztatták. A halálosan 

áérült gazdálkodót beszállitották az ora- 
deai közkórházba, de még mielőtt müű- 

tétet hajthattak volna végre rajta, ki- 

kinyomozásával. A detektivek hosszu 

pályára lépett és mint 

helyzet tisztázódott, sorsára hagyták a 

esedékes. 
3. A tartozós összege egyszerre, 

felőntettel ezen előnyölve, a Societatea Anoalmő Romónü 

fekintertel az uj fizetési rendezerre, aöt 

elota", mint a „i
alon de 

A fizetés oz értesítés vételétől számított § napon BEelül incasare"-t. 

tától kezdve minden efőfizerő ,cviz Bs plora" Fop, amely 

a helyközi és nemzetközi beszélgetések részletes jegyzékét, 
Hogy az vij rendszer beválhasson, kérjök előfizetőinket, jegyezzéli 

. 
de 

mal bevezxetheti iheomába a ielefomt 

(BUDAPEST.) A magyar fővárosban 
a napokban hangversenyt tartott 
Uminska, a hires lengyel hegedüműüvész 
A hangverseny után rejtélyes körülmé- 
nyek között eltünt a müvész értékes 
hangszere, amelynek felkutatására a 
budapesti rendőrség széles körben be- 
vezette a vizsgálatot. A hegedütolvaj, 
- akinek nevét a vizsgálat érdekében 
eddig még nem hozták nyilvánosságra, 
- rövid idő mulva megkerült és a 
rendőrség előkeritette az értékes hang- 
szert is, Megállapitást nyert, hogy a 
tolvaj, aki nem ismerte a mesterhege- 
dü valódi értékét, 40 pengőért kinálta 
eladásra egy fővárosi szabómesternek, 
aki viszont egyik barátjától kért szak- 
értő véleményt a hegedüről. A szabó- 
nak a barátja ismerte fel a 250 zloty 
(kb. félmillió lej) értékü hegedü becsét 
és értesitette a rendőrséget, amely rö- 

a lengyel művésznek, a tolvajt pedig le 
tartóztatta Uminska meghatva mon- 
dott köszönetet a magyar rendőrségnek, 

szenvedett. majd a főkapitányság rendőrtisztjei 

sSOCIETATEA KNONIMA ROmANA De 

vid idő alatt visszajuttatta a hangszert 

Rendeléset jettassa el közvetlenől a Societatea Anonimá 
Romána de Teleleane-hoz, vagy annak fisztviselőihez. 

Rövid nyomozás után megtalálta 
a budapesti rendőrség Uminska len- 
syel hegedümüvész értékes mester- 

hegedüjét 
előtt eljátszotta Mendelsohnnak egyik 
hires szonátáját és igéretet tett, hogy 
a sikeres nyomozásért oly módon is 
lerójja háláját, hogy ingyen hangver- 
senyt ad a budapesti rendőrségi tisztvi- 
selők özvegyeinek és árváinak felsegé- 
lyezése javára 

- Halálozás. Budapestről jelentik: 
Dr. Sasic Illés m, kir. postatitkár má- 
jus 2-án a magyar fővárosban 56 éves 
korában meghalt. Az érdemekben gaz- 
dag elhunyt postafőtisztviselőt széles 
körben ismerték Transylvániában is, 
ahol kiterjedt rokonsága él, többek kö- 
zött a remetei Filep, a Winkle és a 
Karádi Nagy családok. Az elhunytat 
özvegye, a Clujról elszármazott Karádi 
Nagy Margit, két orvos fia, dr. Sasic 
Szvetozár és dr. Sasic Ferenc, valamint 
Karádi Nagy Lajos, lapunk munkatársa, 
a Népkisebbségi Ujságirószervezet cluji 
titkára, mint sógora gyászolják. 

Teljesen átszervezik 
a szeszeladást 

(BUCURESTI.) A szeszmonopol igaz- 
gatósága e hét folyamán értekezletet 
tart, melyen megbeszélik azokat az in- 
tézkedéseket, melyeket a szeszmonopol 
bevételeinek emelése céljából tartanak 
szükségeseknek. A szeszmonopol uj 
költségvetése minden bevételi tételnél 
jelentékeny többletet ir elő a mult évi 
bevételekhez viszonyitva, mely többle- 
tet tfőleg a házi használatra szánt szesz- 
nél akarják elérni. Terv szerint az 1938- 
39 év folyamán 370 vagonnal több 
szeszt helyeznek el, mint tavaly. Ennek 
megfelelően a szeszeladást teljesen át- 
szervezik Az italmérések számát jelen- 
tékenyen emelik és az italméréseket kö- 
telezni fogják egy határozott minimális 
forgalom biztositására és egy meghatá- 
rozott szeszmennyiség átvételére 

- Elitélték a Miess-cég betörőit,. A 
törvényszék első szekciója tegnap tár- 
gyalta Gergely János, Moldovan Vasile 
és Kelemen N. cluji lakosok ügyét, akik 
nehány hónappal ezelőtt a Miess-cégnél 
betöréses lopást követtek el, A törvény- 
szék dr. Saragea védőbeszéde után 
Gergelyt 6, Moldovant és Kelemént 3-3 
havi elzárásra itélte. 
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Stirdetést 
lapunkra felvesz Nova 
könyvüzlet is. Memoranduliu 16. 

Aprénhirdetések 
LEVELEZÉS 

KETTESBEN a legszebb" jeligére le- 
vél van a kiadóban. (2750) 

ELKÖLTÖZÉS miatt háló és ebédlőbe- 
rendezés eladó. Str. Regala 10-a. emelet. 

(2603) 

BEVEZETETT trafik átadó. Értekezni 
C. Maresal Foch 25, kapualatti ajtón balra. 

(2751) 
RUHASZEKREÉNY olcsón eladó. Str. Va 

sile Alexandri No. 10, etaj. (2753) 

ELADÓ terméskő, duplia ajtó, ablak, 
üvegfal. Cal. Traian 5. (2756) 

ELADÓ jövedelmező ház 1,300.000, évi 
bevétel 210 ezer lej, egy kisebb komfor- 
tos 2 szobás 230 ezer. Értekezni lehet Str. 
Calvin 7, ajtó 3. (2758) 

MINDÉG csalódtam" jeligére levél van 
van a kiadóban. (2749) 

SzERENCSE fel" jeligéne levél van a 
kiadóban. (2748) 

FIGYELEM! HARKŐ szabóüzletét Str. 
Juliu Maniu 4 alól, Str. Corches 4 alá, sa- 
ját házába helyezte. (2757) 

MAGAS, barna fiatalember keresi oly 
urileány ismeretségét, kivel szabad idejét 
kellemesen eltöltheti. Jelige: „Szórakozni 
vágyom. (2730) 

ŐRA ALATT villanyondo- 
lálank hullámosan 6 havi 

carancia mellett 150 lejért. 
Garantált speciális hajfestés bár- 
mily szinre. Tartós viz, vasondo- 
lálás, hajvágás, manikür. Regele 
Ferdinanad 30. Apostol gyógytár 

mellett. 

5 éves hivatalnok levelét későn kaptam, 
válasz a kiadóban Nemes lélektől. (2785) 

ADÁS-VÉTEL 

EKSZEREKET, fegakat (akár törött ál- 
lapotban), gyéraánt és brilliáns köveket 

alandóan veszünk. Casa Orologelor Cluj, 
Piata Mihai Viteazul 11. (T 490) 

OCSKA ruhákat, télikabátokat veszek, 
igen nagy választékban olcsón eladok. 
Grünfeld, Str. Regina Maria 14. (2422) 

ELADÓK holdas és nagyobb kertek és 
szántók dr. Ciobanu-féle birtokból, Kerek 
Domb felett. Értekezni dr. Odestianu 
Alexandru ügyvédnél Cluj, Str. Iuliu Ma- 
niu 24. (2473) 

ELADÓ ócska ajtók és ablakok. Str. G. 
Poetas No. 23. (2677) 

TISZTVISELŐ-telepen eladó 900 négy- 
zetméter házhely. Érdeklődni Cal. Regele 
Ferdinand 62, papirüzlet. (2685) 

ELADÓŐ házastelek vagy fele Str. Fab- 
rica Zaharban. Érdeklődni Str. N. Jorga 5, 
házmesternél. (2686) 

BELVÁROSBAN keresek házat havi 
5000 lej tiszta jövedelemmel. Cimek le- 
adandók „Ügynökök kizárva" jeligére a 
kiadóba (2691) 

SELYMET, Dejalint, mintás fehérnemü 
Batisztot, Tobralkot, vásznat, damasztot, 
zefirt, pongyola és ruhamaradékokat leg- 
olcsóbban vásárolhat Calea Regele Ferdi- 
nond 53., udvarban. (VT 465) 

HKERESEK megvételre jégszekrényt és 
biciklit. Molnár, Str. Grigorescu 57. P8549 

ÚÖCSKARUHÁKÉERT legtöbbet fizetek ol 
csén eladók. Tegyen egy próbát. Str. Me- 
morandului 4. (P83557) 

OLCSON eladó női tavaszi kabát. Piata 
Unirii 11. II. 3. (P8561) 

Sétatéri kis vashiddal szemben 
sarok telek (Dragalina No. 9.) 

eladó. 
Érdeklödni: 

rieont 
naptár vállalat, Str. I. Manlu 8. 

r z 

ÖTÉEL és zsineg készitő üzemhez szük- 
s fonókerekek, gerebenek, gombolyitó 
és minden szerszámféle, továbbá ken- 
eladók. Leveleket „Kötél" jeligére 

kiadóba. (VT 559) 

MEGÉELHETÉST biztositó trafik elköl- 
tözés miatt sürgősen bérbe kiadó. Cime- 
ket „Megélhetést biztositó" jeligére a ki- 

UJ FÜGGÖNYKELLÉK ÜZLET nyilt 

meg .DER-BESC" név alatt a Gólya- 
áruház feletti emeleten. Örökéletü FLAN- 
DER és ARABESC valódi vert csipkeszö- 
vet és függönyujdonságok kivánt méret- 
ben. Mintaterem megtekinthető vételköte- 
tezettség nélkül. (2606) 

ZÖLD lakkcsiszolt kombinált háló el- 
dő. Megtekinthető d. u. 2-4-ig, Str. Radu 

4. I. em. (2652) 

megvétedre. Cim a kiadóban. 

ELADÓ jutányosan: Vas Gereben müvei 
10 kötetben, diszkötés. Brózik: Nagy Ma- 
gyar Atlasz. Cim: Rácz Anna Beclean, jud. 
Somes. (V 2723) 

MODERN gyermek sportkocsi eladó. 
Str. Faurilor 3. (2725) 

TOPOLYA háló és egyéb jókarban levő 
butorok eladók. Str. Jorga 3. Portásnál ér- 
deklődni. (2727) 

„MEHKAS" szövetkezeti étkező (Strada 
Iuliu Maniu 32.) megvételre keres egy 120 
-150 literes rézüstöt, lehetőleg kemencé- 
vel együtt. (2728) 

ÖCSKARUHÁT és mindenféle ócska dol 
gokat veszek, eladok. Piata Mihai Viteazul 
10., Jakab. (P 8564) 

HASZNÁLT, legálizált römit keresek 
(2729) 

RÁDIŐT, villanylámpákat, felszerelése- 
ket rendkivül nagy választékban, a legol- 

ccsóbb, leszállitott árak mellett, 
Bucur-cégnél vásárolhat, Str. Regina Ma- 

csakis a 

ria 13. szám. (2730) 

ELADŐ egy nagyon jól bevezetett, jó- 
forgalmu rádió- és villanyberendezési üz- 
let központban. Ajánlatok a kiadóhiva- 
talba kéretnek „Biztos jövő" jeligére. 

(2731) 
RECAMIER 3 ajtós szekrény, iróasztal, 

szalongarnitura, valamint gyermek sport- 
kocsi eladó. Kálmán, Str. Ep. N. Ivan 39-a. 

(2733) 

KOMBINALT szobaberendezés, szalon- 
garnitura, gyermek sportkocsi eladó. Kál- 
mán, Str. Ep. N. Ivan 39-a. (2734) 

EGY fehér női kabát 500 lejért eladó. 
Bencze, Str. Avram Jancu 17. (27 

KEREKPAR jókarban levő, eladó. Str. 
Radulescu 30. (2742) 

2 drb. topolyabetétes ruhaszekrény toa- 
lett tükörrel és szalongarnitura eladó. Cim 
a kiadóban. (2746) 
BENA ember részére toló, hajtókocsit 

veszek. Cim a kiadóban. (T578) 

CSEMPE nagy főzőkemence eladó. Cal. 
Motilor 7, háztulajdonosnál. (2759) 

UJ előszobafal eladó. C. Reg.eFerd. 19. 
(2760) 

ELADÓ sürgősen uj modern festett 
kombinált szoba és komplett konyhabe- 
rendezés. Str. Marasesti 55. (2762) 

KERTI öntöző gumicsövet jó állapot- 
ban megvételre keresek. Str. Vasile Lupu 
No. 67. (2765) 
HÁZHELYEK gyümölcsfákkal állomás 

közelében eladók. Ért.: Str. Paris 60. (2767) 

IR« iróasztal, tizkilós IRŐGÉEP, amerikai 
Berkel-mérleg, telefonfülke eladók. Bo- 
dega, Str. Regina Maria 11. (2768) 

VÁROSI téglagyárak mellett La Colina 
uton házhelynek alkalmas kétholdas gyü- 
mölcsös eladó. Értekezni: Str. Donat 2. 

(2667) 

ELADÓŐ 1 drb. 150 HP Wolf Magdeburg 
gyártmányu félstabil gőzgép, 1 drb. 6 atm. 
Cornwall kazán. „Worthington" szivattyuk, 
1 drb. Ganz gyártmányu 15 HP villanymo- 
tor, 1 drb. 1000 liter ürtartalmu vörösréz 
duplikátor, 1 drb. 18.00 méter magas 400 
mm. átm. gyárkémény, vastartályok. Talp- 
bőrgyári gépek, hordók és kádak. „Silva- 
nia" S. A. Cluj, (volt Dacia bőrgyár). Str. 
Enescu No. 1. Telefon: 31-84. (2479) 

SÜRGÖSEN eladó két kombinált szoba 
berendezés, ugyanott 2 szobás fürdőszobás 
légfütéses garconlakás kiadó azonnalra is. 
Cim a kiadóban. (2778) 

VESZEK használt nagyméretü cégtáb- 
lákat sürgősen. Cim a kiadóban. (2777) 

HOSSZUKARU cilindergép eladó. Str. 
Miron Costin 29. (2784) 

JŐ alkalom. Házhely Str. Andrei Mure- 
sanon nagyon jutányosan eladó. Cim: Str. 
Grecianu 3. (2783) 

FUTŐSZÖNYEGET keresek megvételre. 
M. Leitner müszaki vállalat. Str. Baritiu 
No. 8. (2782) 

MODERN mély gyermekkocsi eladó. Str. 

FÉRFISZÖVET, crep de chine, tuszor, 
damaszt, delin és különböző maradékok 

PADLÁSLOMOK, egyszerü butordara- 
bok eladók. Str. Duca 7, emelet 8 alatt. 

(e8570) 
ELADÓ sürgősen Str. Azente Sever 12 

szám alatti ház. (P8571) 

ELADÓ székek, asztalok, álló belga tü- 

Kör. Str. Masaryk 25. (P8575) 
JOKARBAN levő gyermekkocsi eladó. 

Str. Legiunea Ardelene 13. ((P8576) 

HASZNÁLT ebédlő, szőnyeg eladó. Hel- 
mer, Str. Saguna 16-c. (P8577) 

VENNÉK nagy szobavirágokat, vagy 
ápolásra átvennék. Cal. Motilor 11, bodega. 

(P8578) 

ÁAÁLLÁST KERES 
FIATAL, 25 éves egészséges asszony 

szoptatós dajkának menne. Érdeklődni 
Vig István, Sic 98 szám. (v 2679) 

ALKALMAZÁST keres középkoru érett 
ségizett, a 3 hazai nyelvet értő intellek- 
tuel. Szives megkeresések Strasser, Str. 
Mico 24. cimezendők. (P8558) 

ROMAN és magyar gépirónő hosszas iro- 
dai gyokorlattal bármilyen alkalmazást 
vállal. Cim „Komoly" jeligére a kiadóban. 

; (2585) 
PERZSAÁSZONYEG javitást vállalok, 

esetleg házhoz is megyek. Piata Unirii 13., 
ajtó 22. (2735) 

FIATAL gyermektelen házaspár állást 
keres, az asszony főzni tud, az ember bár- 
milyen munkát vállal. Érdeklődni lehet 
Calea Maresal Foch 43, a szabónál. (2773) 
EGY fiatal női és férfi fodrászsegéd ál- 

lást keres, vidékre is megyek. Hirsch Jó- 
zsef, P. Mihai Viteazul 3. (2776) 

PERZSASZÖVÖNŐ önálló munkát vál- 
lal. Cim: Nova könyvkereskedésben. 

(P8580) 

ALLAST KAPHAT 
ÜGYES kifutófiu felvétetik azonnal. Ro- 

senzweig, Str. Reg. Maria 6. (2717) 

KIFUTŐFIUT azonnalra felvesz Kerekes 
porcellán. Cal. Reg. Ferd. 4. (T572) 

KIFUTŐFIUT keresünk. Hercules-cég, 
Cal. Regele Ferdinand 13. (T 555) 

VARRÓ és tanulólányt felveszek férfi- 
fehérnemühoz. Str. Bratianu 41. (P8556) 

CUKRÁSZDÁBA ügyes fiut tanulónak 
felveszünk. Cim a kiadóban. (2747) 

KERESEK negyedik gimnazista fiam 
mellé román korrepetitort, napi egy órára. 
Cim a kiadóban. (2752) 

KISZOLGÁLÓLÁNY cukrászdába azon 
nalra felvétetik. Cluj, P. Stefan cel Mare 
No. 2. (2754) 
FÖZNITUDŐ mindenes bejárónőt keres 

azonnalra gyermektelen házaspár. Cim a 
kiadóban. (2755) 
SZABŐSEGED, nagymunkást azonnal 

felveszek. Str. Jasilor 6. (2726) 

KELMEFESTÖŐSEGÉD alkalmazást kap 
Keresztes Béla festőgyárában Taárgu-Mu- 
res, Str. Zágazului 11. (v T576) 

BEJÁRONÖT keresek azonnali belépés- 
re. Str. Vasile Lupu 22-a. (2738) 

STR. Cipariu 1. sz. cukrászdában egy 
kiszolgáló leány felvétetik. (2740) 

TANULOLANY fizetéssel felvétetik. 
Cim a kiadóban. (2770) 

butorasztalossegédet. Str. Cái Ferate 4. 

(2761) 

BEJÁRÓT délelőttre (házmesteri teen- 
dőkre) felveszek. Str. Jorga 21. (2769) 

KIFUTŐFIUT felveszek. Str. Consiliul 
National 10, földszint, udvarban. (2775) 

FIATAL kézimunkás szabósegédet ál- 
landó munkára keresek. Cim a kiadóban. 

(2774) 

MEGBIZHATÓ, gyermekszerető szoba- 
leány azonalra kerestetik. Str. Gh. Cosbuc 
13., Tatárné. (2741) 

HAZMESTER gyermektelen, viz és vil- 
lanyszereléshez értő felvétetik május 15-re 
Cim a kiadóban. (2779) 

CIPÉSZMUNKÁSOK és tüzőnőök felvé- 
tettnek. Str. Chinezul 2-a. (P8574) 

NÖŐI fodrászsegéd, perfekt, felvétetik 
Ambrusnál. Piata Gh. Sion 4. (P8579) 

Str. N. Jorga 7. (T553) 

KIFUTOFIUT felveszünk. Rózsa Royal 
drogéria, raktár. (T579) 

KÜLÖNFÉLEK 
GYUMÖLCS, szöllő, virág PERMETEZŐ 

gépeket 1-30 literig, legujabb keverő 
rendszerüt, a leggazdaságosabb és legmo- 
dernebb kivitelben, gyári áron készit, ér- 
deklődőknek bemutat: SZANISZLÓ, Cluj, 
Stefan cel Mare 17-18. Tel.: 13-24. (T 494) 

NÉMET nyelvet biztos sikerrel, akadé- 
miai és egyetemi anyagot is tanit Székely- 
né. Str. Iuliu Maniu 4, II. emelet, ajtó 3. 

(7392) 

ROMAÁN és francia nyelvórákat kezdők- 
nek és haladóknak kitünő maódszerrel ad 
középiskolai tanár. Cim a kiadóban. 

ÉPITKEZŐK figyelmébe! Épületbontás- 
ból jóállapotban levő ajtók, ablakok, tég- 
la, cserép, deszka, gerenda, Dániel és főző 
kemencék és mindenféle épitkezési anya- 

gok olcsón eladók. Str. Regala 10. (2763) 

..a elb 

KERESEK állandó munkára önálló mü- 

VII. évfolyam, 1938. MAJUS 4. 

TANITVÁNYKIKÉPZÉES „Boté" kozme- 
tikában, Regele Ferdinand 34., II. Telefon: 
20-11.Hamburg M. (T 548) 
ESERNYŐK gyári árban, javitások ol- 

csón Ernyőüzemben. Cal. Reg. Ferdinand 
No. 3, udvarban. Kertiernyőket áthuzunk. 

(2745) 
MESTERKÖNYVVEL rendelkező, angol- 

francia varrónő vagyok, ismeretséggel biró 
társat keresek. Piata Unirii 13., ajtó 22. 

(2736) 

KIADÓŐ LAKÁS 

KÜLÖNBEJÁRATU nagy szoba fürdő- 
szobával kiadó. Str. Baritiu 22. (2557) 
KÉT szoba konyha főtéri kilátással ki- 

adó. Piata Unirii i2. (P8554) 
KIADÓ azonnaira 4 szoba konyha elő- 

szoba, fürdőszoba. Str. B. L. Pop 1. (P8563) 
KÖZPONTBAN, rendkivül forgalmas 

helyen nagy üzlethelyiség, izléses, teljes 
berendezéssel olcsó bérrel, nagyon jutá- 
nyosan kiadó. Cim a kiadóhivataiban. (2732 
FÜSZERÜZLET berendezve mindenféle 

engedélyekkel, lakással, azonnal bérbeadó. 
Értekezni: Str. Regina Maria 34. Bonbo- 
neria-ban. (2737) 
KIADÓŐ üzlethelyiség azonnalra bármi- 

lyen célra alkalmas. Str. Dacia 4. (2743) 
CIPÉSZ vagy szabómühelynek forgal- 

mas üzlethelyiség kiadó. Str. Paris 60. 2766 
SZOBA konyha főuccában havi 550 lej- 

ért május 15-ére kiadó. Calea Motilor 65. 
Kerekesnénél. (2771) 
KÜLÖNBEJÁRATU szoba kapu alatt 

lakásnak, irodának alkalmas, junius 1-ére 
kiadó. Str. Regina Maria 43. (2772) 
KIADÓ 2 szoba konyha vagy üzlethe- 

lyiség szoba konyhával. Str. Dubalarilor 
No. 16, főpostával szemben. (2781) 
KÉT szép nagy szoba, irodának, rende- 

lőnek, szalonnak azonnal kiadó. Str. Regi- 
na Maria 6. (p8573) 

Szinház 
Kedd fél 9: Pfeiffer Alfréd növendékeinek 

hangversenye elhunyt mesterük em- 
lékére. (Hevesi Piroska részvételével. 
Rendes helyárakkal.) : 

Szerda fél 9: Az utolsó főrum. 
bérlet, 38. szám.) 

A ROMAÁN OPERA MUSORA: 
Szerda, V. 4: Manon. 
Péntek, máj. 6: Traviata. 
Vasárnap, máj. 8, este: Faust és a Val- 

purgi éjszaka. 
Hétfő, máj 9: Gh. Dima szimfónikus kon- 

certje. 
Szerda, máj. 11: Tannhauser. 

Mozi 
ROYAL MOZGŐ: Broodway Melody 1938. 

Fősz.: Robert Taylor és Eleanor 
Powell. 

CAPITOL MOZGÓ: Premiersláger. Tama: 
ra. Szinhely a régi Oroszország. Gyö- 
nyörü orosz zene és táncok. Főszerep- 
lők: Victor Francen és Vera Korene. 
Müsor előtt: Uj világhiradóóó 

EDISON MOZGŐ: A szezon legjebb mü- 
sora. I. A dicsőség utja. Az orosz-len- 
gyel háboru éposza. Willy Birgel, Han 
si Knoteck. - II. Prágai deák. Adolf 
Wohlbrück szuper filmje. - III. IV. 
Miki Maus. Hiradó. Jön: Stan és Bran 
ikrek és a Peokol-osztag. 

SELECT MOZGŐ: Karamazoff testvérek. 
Dosztojewszki világhirü regényének 
filmváltozata Fedor Osep rendezésé- 
ben. Főszerepekben: Fritz Kortner és 
Ana Sten. 

URÁNIA MOZGŐ: Tange nocturno. Pola 
Negri közismert művésznőnek leg- 
ujabb filmje, nagyszerü rendezéssel, 
gyönyörü zenével. 

MUNKAÁS MOZGŐ: I. Megkövesedett lel- 
kek. Izgalmas kalandordráma. Fősz.: 
Leslie Howard, Bete Dawies és Dick 
Foran. - II. Bécs, az álmek városa. 
Zenés operett. Fősz.:: Richard Tauber. 
- III. Hiradó. Következő müserunk: 
I. Nichevo. Fősz.: Hary Baur. - II. Én 
öltem meg. Peter Loore. 

..... 

- A török miniszterelnök ellátogat 
Belgrádba és Szófiába. Belgrádi jelentés 
szerint Djelal Bayar török miniszterel- 
nök május 8-án Belgrádba érkezik Szto- 
jadinovics miniszterelnök meglátogatá- 
sára. A „Vreme" cimü lap értesülése 
szerint a török miniszterelnök Belgrád- 
ba vivő utjában Szófiába kiszáll és 
Kioszeivanotf bolgár miniszterelnökkel 
folytat tárgyalásokat abban a kérdés- 
ben, hogy Bulgária milyen feltételek 
mellett volna hajlandó belekapcsolódni 

(Rendes 
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a Balkán-szövetségbe.
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53) 
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30- 
rén, szombaton reggelig a 
gyöőgyszertárak teljesitenek éjjeli szol- 
gálatot: Biró, Unirii-tér; Apostol, Re- 
gele Ferdinand-ut; 
Marechal Foch-ut; Holicska, Moetilor-ut 
(Eminescu ucca sarkán). ; 

járáskutató intézet jelentése: 
; más csökkenés, majd emelkedés, válta- 
kozó 

vényben el nem ismert szekta 
Bucium bihormegyei községben gyülést 
tartottak, amiért a helyi katonai tör- 

őket / 

Haladék a gyapotáruk fix taxájá- 

rilis 12től kezdve nem kell 

1 ÍR. 1938. Május 4, Szerda. Róm. 
cat. Sz. Monika. Prot.: Florian. Ort.: 
f Pelagia din Tars. Izr. 3 Ijar. 

ÉKI ELŐFIZETÉSI ÁRAINK: 
évre 500, félévre 260, negyedévre 
1135, egy hónapra 45 lej. 

ervos rövid vizsgálat után megál- 
hogy a páciensnek bokaficamo- 

mondja kérem, mióta jár igy 
lábbal? ] 

hogy birta ki egész 
tanáig 
Azért doktor ur, mert ha a felesé- 

Szinész: Elhatároztam, hogy ottha- 
szinpadot és filmszinész leszek. 

szinigazgató: És tud majd közön- 
élkül játszani? 

zinész: Igy is állandóan anélkül ját- 

Nos Lacika, sorold el az elemeket. 
Tüz, viz, levegő, sör. 
ogy kerül ide a sör? 

Ha a papám sört iszik, a mamám 
g azt mondja: már megint elemé- 

Ügyeletes gyógyszertárak. Április 
n, szombaton reggeltől május hó 

következő 

Palóczy, General 

- Időjárásjelentés. A bucurestii idő- 
Légnyo- 

többnyire borult ég, szél, hőmér- 
ék et sülyedés, esők. 

4 és 8 százalékos adóbefizetéshez 
szükséges STAT, ugyszintén ki-: 
számitási táblázat beszerezhető 

papirüzletben, Cluj. 

-- Eelitélték a tiltott szekta tagjait. 
sky Vasile Gavril és Petru, to- 
Mihocus loan és Augustin, tör- 

tagjai 

vényszék 3 havi elzárásssal sujtotta 

nak befizetésére. A gyárak raktáraiban 
levő 1938 április 1-i gyapotáruk fix 
taxa befizetése ügyében az Ugir inter- 
venciójára a pénzügyminisztérium ha- 
ladékot adott Eszerint a raktárakban 
fekvő gyapotfonalak, szövetek, kötött. 

áruk, szalagok stb. utáni forgalmi adót 
helyettesitő fix taxa különbözetek be- 
hajtása 1938 május 15-éig nyert felfüg- 
gesztést. 
Kiknek kell illetéket fizetni az 

inasotthonok javára? Most nyert tisztá- 
zást, hogy milyen vállalatoknak kell a 

jövőben fizetniök az inasotthonok ja- 

vára a heti 2 lejes illetéket. Azon ipari 

vállalatoknak, amlyek 10 alkalmazott- 

nál többet foglalkoztatnak, vagyis azok 
nak, melyek a munkásbiztositónak járó 

illetékeket fizetéslistával méljek le, áp- 
izetniök az 

alkalmazottak után a fentebbi heti 2 le- 
jes iletéket, mert ez az illeték már ben 

ne foglaltatik abban az 1 százalékos ta- 

- Megsemmisitették a betegsegélyző 
berendezésére hirdetett árleijtést. A 
cluji betegsegélyzőpénztári uj palota 
belső berendezési munkálataira tartott 
bucurestii árlejtést megsemmisitették. 
A betegsegélyzőpénztár közelebpbről Clu 
jon fog tartani a berendezési munká- 
latok elkészitésére árlejtést. A költség- 

lejre csökkentik 
- Fokozatosan hajtják végre a zsidó- 

kórház kibővitési munkálatait. A eluji 
Zsidókórház legutóbbi közgyülése oly 

bővitési munkálatokat csak fokozatosan 

ban fogja végrehajtani, Épitkezési cél- 
ra eddig 1,800.000 lej gyült be, mely 
elégségesnek mutatkozik az épület falá- 
nak való felhuzására 
- Veszedelmes betörőket tartóztatott 

le az oradeai rendőrség. Egy legutóbb 
megtartott általános razzia során az ora- 
deai rendőrség egy veszedelmes hattagu 
betörőbandát tartóztatott le, amely élén 
Barna Bélteki Béla és Grock Sándor, 
helybeli rovottmultu egyének állottak. 
A két bandavezér kihallgatása, illetve 
a lakásukon tartott házkutatás alkalmá 

val kiderült, hogy a betörőbanda éppen 
a napokban készült betörni az orthodox 
zsidó hitközség Fuchs Mór uccai épü- 

letébe, hogy az ottan levő páncélszek- 
rén kirabolják Ezt a tervüket a rend- 
őrség razziázása szerencsére még ide- 
jében megakadályozta. A betörőbanda 
mint a hat tagját kihallgatásuk után át- 
adták az ügyészségnek. 
- Női iskolát és internátust épittet a 

gör. kath. püspökség. A cluji görög ka- 
tholikus püspökség a Str. Avram lan- 
cu-ban levő Sf. Terézia tulajdonát ké- 
pező beépitetlen ingatlanrészen női is- 
kolát és 500 tanulóra szóló internátust 
éppittet. A munkálatokra 16 millió lejt 
irányoztak elő. Az épitkezések még az 
idei év folyamán megkezdődtek, A püs- 

pökség az épitkezésre szükséges összeget 
a Casa de Depuneri-től akarta felvenni, 

az erre vonatkozó megállapodást a felek 
nem realizálták, ugy, hogy a püspökség 
mogst a Banca Albinával folytat a köl- 

a rendelkezésekre álló összegek arányá- [ 

csön felvételére tárgyalásokat. 

előirányzatot ezzel egyidejüleg 1 millió 

határozatot hozott, hogy a kórház ki- 

KÖRZETKÉPV/SELŐ 
T4/5a4 4:HALoOnV Aeet 

s AA/s 3. 
aRADEA : 1oao ÁRN -s 
SRMá 2. 

- Milyen nyilatkozatot kell adniok a 
külföldi cégek képviselőinek? Pénzügy- 
miniszteri rendelet jelent meg, amely 
ugy intézkedik, hogy a külföldi cégek 
romániai képviselőinek minden év ja- 
nuár elsején nyilatkozatot kell adniok 
arról; hogy van-e képviseleti szerződé- 
sük és e szerződéseknek, mik a felté- 
telei? A folyó évre ezt a nyilatkozatot 
május 1-én kell az idegen cégek képvi- 
selőinek beadniok, 

- Öngyilkos lett a falusi gazdálkodó. 
Zalauról jelentik: Pop Traian Napradea 
községben lakó földmüves öngyilkossági 
szándékkal felakasztotta magát és mire 
tettét észrevették, már halott volt. A be- 
vezetett vizsgálat során megállapitást 
nyert, hogy a falusi gazdálkodó családi 

okok miatt dobta el magától az életet, 

ROVYAL slágermozgóban a 

Brocadna 

Csak ma és holnap utóljára látható a 

u MMelcodu 1938 
a film foglaltságára való tekintettel 
siessen helyét biztositani. Ez 

-Meghalt a Vilmos császár-bajusz 
feltalálója. Hetvenhatéves korában meg 
halt Berlinben Francisc Haby, Vilmos 
császár volt udvari borbélya, aki a hi- 
res, hegyesre fent Vilmos császár-ba- 

juszt kreálta,. A bajuszt és a hozzávaló 
bajuszkötőt annakidején „Eurékának" 
nevezte el 

- A Relformátus Nőszövetség hang- 
versenye. A transilvaniai egyházkerü- 
leti Református Nőszövetség 19838 május 
5-én, csütörtökön este fél 9 órai kezdet- 

meg nagyszabásu hangversenyét. Váro- 
sunknak kimagasló eseménye lesz a Ref. 
kerületi Nőszövetség hangversenye. Gaz 
dag és változatos müsora a legkénye- 
sebb igényeket is ki fogja elégiteni. A 
kerületi Nőszövetség ezuton is kéri tag- 
jait, barátait és minden érdeklődőt, hogy 
hangversenyére minél nagyobb szám- 
Ban jelenjenek meg és részvételükkel 
tarnogassák a kerületi Református Nő- 
szövetség munkáját. 

Összeállitották a forgalmiadó alá 
eső Közbeeső termékek listáját. A pénz- 
ügyminisztériumm már összeállitotta ki- 
mutatását a forgalmi adó alá vonható 
közbeeső termékekről, de ezt még nem 
tekinti véglegesnek. A minisztérium az 
egyes iparvállalatok kötelességévé te- 
szi, hogy a saját kereteikben felmerülő 
„közbeeső" termékeket forgalmi adóra 
bejelentsék, vagy ha e tekintetben kéte- 
lyeik vannak, a pénzügyminisztériumtól 
kérjenek felvilágositást, Az ilyen köz- 
beeső termékeknek a kiadott rendelke- 
zések a következőket tekintik; E termé- 
kek a vámtarita valamelyik tételéhez 
tartoznak, más feldolgozó vállalatoknak 
kezdő anyag gyanánt szolgáljanak, ame 
lyet azok forgalmi adóval megterhelve 
vásárolnak, végül pedig, hogy egy befe- 

xában, amelyet a munkaalap javára lép- 
tettek életbe április 1-én. 

jezett gyártmánynak legfontosabb al- 
kotó-anyagát képezzék. 

tel, a ref. theolófia disztermében tartja 

- A legfurcsább betörés, Londonból 
jelentik: A legtitokzatosabb betörést 
most az Észak-Amerikában levő kana- 
dai Montreálból jelentik, ahol egy ko- 
porsógyárból éjnek idején ismeretlen 
tettesek három darab, egyenként 20 ezer 
lejnek megfelelő értékü diszes koporsót 
leptak el. A furcsa lopási ügyben a 
rendőrség a legnagyobb eréllyel keresi 
a titokzatos tetteseket, 
- Egy dzsunkán a Csendes őóceánon 

keresztül. Egy Petersen dr. nevü ame- 
rikai német Sanghaiból feleségével 
együtt elindult, hogy egy 11 méter hosz- 
szu kinai dzsunkán, Jokohamát érintve, 
megkisértse a Csendes őceán átszelését, 
A kalandosnak, sőt mindenképpen ve- 
szedelmesnek igérkező tengeri ut célja 
Los Angeles. Petersen dr hat hónapra 
számitja az átkelés idejét. A dzsunkát, 
melyen német zászló leng, a „Hummel, 
Hummel" névre keresztelte, vagyis egy 
hamburgi népszerü figura nevére, 
-Egy cirkuszi törpe hőstette. New- 
vorkból jelentik: A Ringling-cirkusz 
jótékonycélu ingyenes előadást rende- 
zett a nyomorék gyermekek számára, 
amikor egyszerre csak elszabadult egy 
anyatigris, amelyet idomitónője pórá- 
zon körbevezetett a gyermekek nagy 

mulatságára. A tigris nem bántotta a 
halálrarémült gyermekeket, hanem 
egyenesen a kijárat felé indult és ha 
taimas ugrásokkal eltünt az öltözők fo- 
lyosóján. A cirkusz személyzete és a sze- 
replők hálrarémülten futottak a tigris 
elől és a futásban a dijbirkozók és az 
akrobaták vezettek Végül is Horumpo, 
a cirkusz törpéje a tigris elé ugrott. és 
egy vaskalapáccsal teljes erejével lesuj- 
tott a hatalmas fenevad fejére Amit 
nem mertek megkockáztatni a dijbirko- 
zók és az akrobaták, az a törpének si- 
került: kalapácsütésére a tigris eszmé- 
letlenül összeesett, ugy, hogy az ápolók 
nyugodtan visszavihették ketrecébe. 

ónÖS/ sT7A, /O7GA 79. 
A40: SC/FNA 8. SR EM/MES 30. 
RAsSaV: DEUTSCH Zs1GaM, 57A S4/0M a. 

- Halálra gázolta a motorosvona 
falusi asszonyt. Simleul-Silvanieiről je- 
lentik: Halálos vonatelgázolás törtent 
Simleul ésg Sarmasag vasuti állomásak 
között. Floarea Pintea asszony, a vas- 
uti töltés mentén hazafelé tartott Uila- 
eul-Simleului községbe és közben nem 

vonatot, amely halálra gázolta, A csend 
őrség a halálos elgázolás ügyében Beve- 
zette a vizsgálatot. 

- Árvizveszedelmek. Bucurestiből 
jelentik: A legutóbbi napok nagy eső- 
zései következtében a Jiul és más fo- 
lyók vizállása rendkivüli mértékben 
felemelkedett és árvizveszedelemmel 
fenyeget. A hatóságok megtették a 
szükséges intézkedéseket 

- Uijra megjelenik a Semnalul. A 
Semnalul cimü betiltott lap megjele- 
nését a kormány ujra engedélyezte, 
miután az ugynevezett nem kivánatos 
elemeket a lap kötelékéből eltávoli- 
tották. 

- VILAÁGSZERTE NAGY MEG- 
DÖBBENÉSIT OKOZOTT A TIRA- 
NAÁBA ELINDULT ÉS OLASZ FOL- 
DÖN LEZUHANT REPÜLÖŐGÉP PUSZ 
TULÁSA. Rómából jelentik: A világ 
közvéleménye még mindig annak a ret- 
tenetes repülőkatasztrótának hatása 
alatt áll, amelynek 19 utasa az albán 
királyi pár esküvőjéről visszatérőben 
repülőgépével olasz földön egy hegy- 
csucsnak ütközve lezuhant. A szeren- 
csétlenül járt utasok között szerepel 
Djaper Vilkar római albán követ, öt 
olasz, öt német, továbbá egy-egy görög, 
amerikai és bolgár állampolgár, Az uta- 
sok nagyrésze ujságiró, Ugyancsak éle- 
tét vesztette a szerencsétlenségnél a gép 
öttagu személyzete is. A géppel együtt 
12 millió frank értékü ékszer is elpusz- 
tult, amelyet francia ékszerészek küld- 
tek bemutatásra az albán uralkodónak 
esküvője alkalmaáából., A megrázó sze- 
rencsétlenség alkalmából a világ min- 
des részéből részvéttáviratokkal árasz- 
tották el Tiranát és elsőnek Ciano gróf 
olasz külügyminiszter fejezte ki mély- 
séges részvétét a követ és társai pusz- 
tulása felett. 

Lelőtte társát a községi rendőr. 
Bucurestiből jelentik: Az éjszaka Sosea 
községben megdöbbentő büntény tör- 
tént. Dumitru Damian és Haluca 
Mihai községi rendőrök között már ré- 
gebb idő óta ellentétek állanak fenn. 
Tegnap éjszaka a két ember összetalál- 
kozott és ennek során Haluca rálőtt 
társára, aki eszméletlenül rogyott össze 
és haldokolva szállitották kórházba, Ha- 
lucát letartóztatták, 

- Halálra itéltek egy svájci gonosz- 
tevőt. Berni jelentés szerint, a Saint 
galleni törvényszék rablógyilkosság és 
gyujtogatás miatt halálra itélt egy To- 
ninger nevü gonoesztevőt, Az itélet azért 
kelt óriási feltünést, mert Svájcban 
hosszu idő óta nem hoztak halálos ite- 
letet. 

vette észre a háta mögött jövő motoros-



.... JOESEI! 
Tettenérték a házi szarkát 

(CLUJ.) Kohn Jenő Paris ucca 45. sz. 
alatti deszkagyáros nehány nappal ez- 

bejelentette a rendőrkveszturán, 

hogy raktáraiból titokzatos egyének 
nap-nap után visznek el kisebb-nagyobb 
mennyiségü épületfát és deszkákat. A 
bevezetett nyomozás során aztán az éj- 
szaka folyamán tetten érték Pali Ist- 
vánt, a cég alkalmazásában álló szolga- 
legényt, amikor éppen öt darab deszkát 

vették a tolvaj legényt és meg- 
ezdték kihallgatását. A nyomozás be- 
ezése után a magáról megfeledke- 

zett szolgát átadják az ügyészségnek. 
. 

De 

- Az utolsó fórum. Matolcsy Andor uj 
név a szinpadirásban. És a jelek szerint 
nem is tehetségtelen ember. Ha erősza- 
koltan is, de tud drámai helyzeteket te- 
remteni és bár a darabjában kétségtelenül 
sok ráhatás kimutatható, hiszen elég itt 
csak az Orvos dilemmájára, Orvosok-ra és 

-ra utalni, mégis bizonyos, hogy van- 
komoly szinpadi mondanivalói, an- 

ak ellenére, hogy a cselekmény kissé 
frivolul hat, sőt, olykor rémdrámasze- 
rüen is. Mégis van benne sok cselekményt 
Fonyolitó készség, ügyes párbeszéd és fe- 
szültséggel telitett mozzanatok. A tegnapi 
előadásból legjobban Nagy István, Ko- 
vács György és a néha tulságosan is halk 
Benes Ilona emelkedtek ki, egységes ala- 
kitásukkal Lantos Béla és Deésy Jenő 
szintén nagyon jól megállották a helyüket. 
Erényi Böske viszont már kissé küzdött a 
nem neki való szereppel. A női főszere- 
pet játszó Szöllősi Klára igen szép szin- 
padi jelenség, határozottan ambiciózus, de 
a rutinhiány és a szinpadi alapismeretek 
hiánya még tulságosan is merész vállal- 
kozássá tették számára, hogy ilyen hatal- 
mas drámai erőt és játékot kivánó szere- 
pet egységesen végig tudjon alakitani. A 
dicséretet nem szabad tőle megvonni. 
Egyelőre azonban csak kisebb szerepek- 
ben volna szabad megpróbálkoznia, ame- 
lyek nem mulják felül mai képességeit. 
A nekiszóló tapsok mindenesetre biztatás 
jellegüek voltak, de talán jobb lett volna 
a szerepet Fényes Alicenak adni. Szabados 
Árpád, mint rendező és epizódszereplő já- 
rult hozzá a szép sikerhez, amelynek ér- 
dekében Perényi János, Gulácsy Albert, 
Rajnay Elli is megtették a magukét. (t.) 

- A Tekesport hireiből. Május 3-án Ju- 
ventüs-Bóhém mérkőzés lesz a Valkai- 
pályán. A Bóhém kéri összes játékosait a 
pontos megjelenésre. - A Solid társaság 
kéri összes tagjait, hogy május 3-án, ked- 
den okvetlen jelenjenek meg a Moderna- 
pályán tartandó gyakorló-esten. 

amunkás gyülés. A Famunkások 
szakszervezete f. hó 4-én, szerdán este 7 
órai, kezdettel taggyülést tart a kollektiv 
szerződés és más igen fontos napirenddel 
az Épitőmunkás Otthonban. Cluj, Str. Váii 
No. 4. 

- Május 15-én lép életbe a nyári idő 
számitás. Bucurestii jelentés szerint 
május 15-ével életbe lép hivatalos vo- 
natkozásban és a CFR-nél is a nyári 
időszámitás. 

- Halálra sebesitette áldozatát az 
arab terrorista. Jeruzsálemből jelentik: 
Tel-Avivban egy terrorista tőrével ha- 
lálra sebesitett egy arab kereskedőt an- 
nak a város középpontjában levő üzle- 
tében, azután minden pénzét elrabolva 
elmenekült. A rendőrség azonnal bein- 
ditotta a nyomozást és ennek során si- 
került a tettest elfogni. 

- Az idegen állampolgárságu zsidók 
akadálytalanul elhagyhatják a nmémet 
birodalmat. Bécsből jelentik: Tegnap a 
lapokban hivatalos rendelkezés jelent 
meg, amely szerint az idegen állampol- 
gárságu zsidók minden akadály nélkül 
szabadon távozhatnak a német biroda- 
lom területéről, Csupán azt az igazolást 
kell felmutatniok eltávozásukkor, hogy 
adóikat az állammal szemben rendezték. 

- Kisorsolták a Román Kupa közép- 

döntőjét. Bucurestiből jelentik: A lab- 

darugószövetség a késő estéli órákban 

kisorsolta a Román Kupa középdöntő- 

jét. A sorsolás a következő párositást 

eredményezte: Rapid-Venus Bucuresti- 

ben, Victoria -TMAC Timisoaran. A 

középdöntő mérkőzéseit május 15-én 

játszák le. A Victoriának tehát viszony 

lag könnyü ellenfél jut, amelyet köny- 

nyen elintézhet és igy a döntőbe jut- 

hat. 

(CLUJ.) A helybeli rendőrség néhány 
héttel ezelőtt letartóztatta Feig Adal- 
bert, Pastai Eugent, Szobel Samuil, más 
néven Kurtz Alexandru nevü egyéne- 
ket, akik sorozatos lopásokat és betöré- 
seket követtek el Cluj városában és 
az ország más részeiben. A betörőket 
átadták az ügyészségnek, ahol további 
vizsgálatot dár. Danicel Grigore, a II. 
vizsgálóbirói kabinet vezetője irányi- 
totta, aki számos tanut is kihallgatott. 
A kihallgatások során megállapitást 
nyert, hogy a letartóztatott betörők kö- 
vették el a sibiui Negovanu Szövetke- 
zet bankjánál végrehajtott nagy lopást, 

(CLUJ.) Tegnap jelentettük, hogy 
több fővárosi nagy lap egy Cluj hatá- 
rában történt állitólagos nagy autóbusz 
szerencsétlenségről közölt részleteket, 
amelynél egy ember életét vesztette, 
hat sulyosan, tizenegy pedig könnyeb- 
ben megsebesült volna. A mai Univer- 

sul az állitólagos Cluj határában tör- 
tént tömegszerencsétlenséggel kapcsola 
tosan az irja, hogy a megdöbbentő 
katasztrófa a maramuresmegyei 
Sighet közelében történt, a Bor- 
govan-társaság egy gépkocsijával, a 

mely Cluj és Sighet között tart fenn 
rendszeres járatot A szerencsétlenség 
előzménye az, hogy a sofőr utközben 
hirtelen rosszul lett és ezért a gépnek 

Közel 100 betör 
Transsyivánia területén a nemrésg 
Clujon letartóztatott Feig Adalbert 

és társai 

A maramurcsmesyuci Cavnic közclében 
játszódott le az a nagy autóbusz szerencsétlen- 
ség, amelunek szinhélyéül a bucurcsil lapok 
városunkat jelentették 

. 
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ést követtek el 

ahonnan 400 ezer lejt vittek el, ezen- 
kivül Mares kapitány bistritai lakásá- 
ról 180 ezer lej értékü ékszereket és 
különféle értéktárgyakat loptak el, de 
további lopásokat és betöréseket hajtot- 
tak végre Oradean, Aradon, Sighisoa- 
ran, Mediason és Clujon. A vizsgálat 
megállapitásai szerint Feig és társai 
összesen közel 100 különféle büncselek 
ményt követtek el. Az előzetes vizsgá- 
lat az ügyben már a befejezéshez köze- 
ledik és előreláthatólag rövidesen el- 
készül a vádirat is, amelynek alapján 
Feig és társai a biróság előtt fognak fe- 
lelni összes tetteikért. 

rer vonata kedden reggel 8 óra 1 perc- 

é 

Ujabb berlini jelentés szerint a Füh- 

kor érkezett a Brenner-hágóra, ahol az 
olasz király képviseletében a pistoiai 
herceg, valamint a fasisztap 
küldöttsége fogadta Starace főtitkár 
vezérletével. Hitler ellépett a tisztele- 
tére kirendelt diszszázad előtt, miköz 
ben a zenekarok egymás után 
nemzet himnuszát játszották. Maj 
vezérkancellár fogadására megjelent 
előkelőségek is felszállottak a vonatba, 
amely most már olasz területen foly- 
tatja állandó ünneplések között utját 
Róma feleé 

Meftévágott térüiholttestre 
bukkantak ma a déli órák- 
ban a cordosi téglagyár 
közelében a vasuli sinek 

mentén a 

utját nehány órára meg kellett szakita- 
nia. Az utasok egyike, aki azt állitotta 
magáról, hogy tanult sofőr, erre maga 
vette kezébe a kormányt, de az egyik 
kanyarodónál elveszitve biztonságát és 
uralmát a volán felett, ugy, hogy az 
autóbusz Cavnigtól nem messze szaka- 
dékba fordult. A gép összezuzódott, 11 
utas könnyebben, 6 sulyosabban meg- 
sebesült, egy ismeretlen utast pedig 
holtan huztak el a roncsok alól. Az uta- 
sokat a sigheti kórházba szállitották, a 
hatóságok pedig meginditották a vizsgá 

latot. 
A hiradás mindenesetre még mindig 

hivatalos megerősitésre szorul. 

-o- 

(PARIS.) A hivatalos lapban ma je- 

lennek meg Daladier kormányának 

szükségrendeletei. Ezek a rendelkezé- 

sek a kereskedelem és ipar számára 

jelentős adókönnyitéseket, egyes vo- 

natkozásban pedig csökkentéseket je- 

lentenek. Ezenkivül leszállitják a pos- 

tai, táviró és telefondijakat, továbbá 

kimondják, hogy törvényes sztrájknak 

csakis az a sztrájk tekinthető, amelynél 

az érdekelt üzem munkásainak több- 

sége titkos szavazással a munkabeszün- 

tetés mellett döntött. Ebben az esetben 

az üzem nem zárhatja ki a munkásait, 

mert azt ugyanugy büntetik, mint a 

törvénytelen sztrájkokat. Egy másik 

rendelkezés szabályozza és megszigo- 

ritja az idegenellenőrzést, de tekintettel 

lesz arra is, hogy az idegenforgalmat 

semmiben se zavarja. A párisi lapok 

szerint a Daladier-kormány hároméves 

tervében ott szerepelnek a közvetlen 

adók 8 százalékos emelése, a hitelélet 

ujjászervezése és kölcsönök biztositása, 

a termelés fokozása minden vonalon és 

általában az ország gazdasági talpra- 

állitása. Az idevonatkozó tervek általá- 

ban csalódást keltettek a közvélemény- 

ben, amely Daladierék kormányától 

többet várt. 
Ugyancsak Párisból jelentik, hogy 

a francia kormány felkérte Prágát, 

hogy a szudéta német kérdést igyekez- 

zékk mielőbb döntésre juttatni. Ugyan- 

akkor ebben a kérdésben Prágán kivül 

állandó diplomáciai összeköttetésben 

áll Londonnal is. 

KÁANYA MAGYAR KÜLÜGY- 

MINISZTER NYILATKOZATA 

A VREMEBEN 

(BELGRÁD.) A Vreme cimü lap ki- 

Hitler vonatát a Br 
hágónál a pistolai herceg 
fogadta az olasz király 
képviseletében 

Megjelentek a irancia kormány clső szükségrendele: 
tel - Mánya masyar külüsyininiszter meleshansu 
nyilatkozata a jugosziáv-magiár baráii kapcsolátokról 

enner- 

küldött munkatársa Kánya magyar kül- 
ügyminisztertől közöl nyilatkozatot. 
Kánya kijelentettee hogy az a mély 
rokonszenv amelyet a magyarság a ju- 
goszláv nép iránt érez, továbbá Sztoja- 
dinovics miniszterelnök megértő maga- 
tartása tették lehetővé a két ország vi- 
szonyában a multbelinél sokkal kedve- 
zőbb légkör kialakulását. Ez a barátsá- 

goszláv-magyar sajtó hangjában is. Ha 
Jucoszlávia a kisebbségi kérdésben is 
megfelelő rendezést fog alkalmazni, 
am igazi baráti kapcsolatok alakulhat- 
nak ki a két ország között. 

HITLER LELKES ÜNNEPLE- 
SEK KÖZT FOLYTATJA 
UTJÁT RÓMA FELÉ 

(RÓMA.) Hitler vezérkancellár ide- 
érkezésével kapcsolatosan körülbelül 
egymillió ember sereglett még a város 
lakosságán kivül az olasz fővárosban, 
hogy résztvegyen a Hitler tiszteletére 
rendezendő ünnepségeken. A világsajtót 
mintegy 600 külföldi ujságiró képviseli, 
akik már is ontják beszámolójukat a 
legkülönbözőbb nyelveken a világ min- 
den tája felé. A kancellár utja Olaszor- 
szág felé valóságos diadalmenet, Hitler- 
nek eddigi utja során a nagyobb állo- 
másokon megjelenve kellett fogadnia 
az óriási tömegek ünneplését, akik ezt 
kiáltozták feléje: „Vidd magaddal üd- 
vözletünket a Ducenak". A legtöbb he- 
lyen egész virágzápor fogadta a beér- 
kező vonatot. Ütközben a kancellár az 
olasz ujságirók előtt kijelentette, hogy 
a lelke mélyéig meghatottan fogadja 

az olasz nép őt, mint a németség repre- 
zentánsát várja. 

tére bukkantak. A holttest valósággal 

Páris légijárat. 

gos szellem kifejezetten érezhető a ju- 

már is azt a meleg ünneplést, amellyel 

(CLUJ.) Ma a déli órákban rövid te- 
lefonjelentés érkezett a cluji rendőrség- 
hez, hogy a cordosi téglagyár közelében 
a vasuti sinek mentén egy 25 30 év 
körüli munkás külsejü ember holttes- 

két darabra volt vágva, amint a vonat 
kerekei elgázolták. A közeli mezőkön 
dolgozó emberek azt állitják, hogy az 
illető kiesett az Oradea felé robogó vo- 
natból és igy következett volna be a 
tragédia. Egyelőre még további részle. 
tek nem állanak rendelkezésre és a ha. 
lott személyazonosságát sem tudják 
még e pillanatban. A cluji rendőrség 
részéről a kerületi tisztiorvos és Nemes 
komiszár, a VI. kerületi rendőrség fő. 
nöke szállottak ki lapzártakor a hely 
szinére, hogy a tragedia lefolyását üisz 
tázzák és kideritsék a halott személy. 
azonosságát 

.- Megindult a Prága-Strassbourg 
Párisból jelentik: A 

Prága-Strossbourg-Páris légijárat meg 
indult és az első csehszlovák repülőgét 
tegnap szállott le a Le Bourgett-i re 
pülőtérre. * 

1- Csehszlovákiai vendégek váro 
sunkban. A csehszlovákiai ungvári Sme. 
tana zene- és énekkar tagjai városunk 
ba érkeztek, ahol ünnepélyes fogadta 
tásban részesitették őket. Tegnap est 
a Román Operában zajlott le a müvé 
szek nagysikerü hangversenye, amelye 
az Autóklubban népes bankett követett 

- Folyik a vizsgálat a cluji ékszer 
tolvajok ügyében. A törvényszék II 
vizsgálóbirói kabinetjében tegnap to 
vább folytak a tárgyalások Székely Ti 
beriu Zoltán és Fodor Béla és társa 
ügyében, akik mintegy 20 lopást követ. 
tek el városunkban. Danicel vizsgáló 
biró megállapitotta, hogy Székely é. 
Fodor lopták el Gálfi Rózália Capita1 
Ignat 39. szám alatti lakásáról a mint 
egy 80 ezer lej értékü ékszereket, me. 
lyeket azután Oradean értékesitettek 
Ezenkivül még több más transilvánia 
városban követtek el lopásokat és főleg 
az ékszerek ellopása terén specializál 
ták magukat. A vizsgálóbirói kihaliga- 
tások és tárgyalások az ügyben még 
folynak 

dtlevél és 
vizum nélkül 

menet irancia es 

cipőket vásárolni heti 50 lejjel való 
részletfizetésre. 

cipőkereskedelmi vállalat, Str. 
Memorandului 25. Tel.: 18-25. 
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